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Pon vi : CONG TY CP CAMIMEX GROUP
Unit: CAMIMEX GROUP JOINT STOCK COMPANY
Dia chi: 999 Ly Thudng Kiét, Phudng 6, TP. Ca Mau, Tinh Ca Mau.

Address: No. 999 Ly Thuong Kiet Street, Ward 6, Ca Mau City, Ca Mau Province

Miu s:

B 01-DN

Model No.: B 01 - DN
(Ban hanh theo Théng tu s6 200/2014/TT-BTC

ngiy 22/12/2014 cita Bd Tai Chinh)

(Issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC
dated December 22, 2014 of the Ministry of Finance)

BANG CAN POI KE TOAN HOP NHAT
CONSOLIDATED BALANCE SHEET

(Tai ngay 31 thang 12 nim 2024)

Ca Mau, December 31, 2024

Don vi tinh: VND

8. Deficit assets for treatment.

Unit: VND
TAI SAN Misé [T.Minh| S8 cudinim S6 diu nim
ASSETS Code Note Ending balance Beginning balance
1 2 3 4 5
A.- TAI SAN NGAN HAN (100= 110+120+130+140+150):
A.- CUI_{‘RENTASSETS (100= 110+120+ 130+140+150): 140 BT [ 200402159504
L- Tién va cdc khoén twong duwong tién:
__ I~ Cash and cash equiva Ienr_s.' 110 166,152,096,025 32,030,449.594
1. Tién.
i€n 111 V.1 166,152,096,025 32,030,449,594
1. Cash. i
2. Céc khoan_ tuong duong tién. 112 0 0
2. Cash equivalents. o B
IL.- Diu tir tai chinh ngin han:
 IL- Short-term financial investments: il i FZA0000000 A%324.000,000
1 ChLm.g khoan !_u_nh doanh. 121 0 0
1. Trading securities.
2. Dy phong gidm gia chirng khoan kinh doanh (*¥) 122 0 0
2. Provisions for devaluation of trading securities (*) ¥
3.Pi im giir dén ngay d .
Ak RN I ey St 123 74,740,000,000 | 39,920,000,000
3. Held-to-maturity investments. i
IIL.- Cic khoén phii thu ngin han:
| T Sherswrirecssiaiilas 130 909,760,754,742 667,853,3707,263
g s i 131 | V3 708,131,858,787 | 442,815,032,431
1. Short-term trade receivables . iR
< Tt eho W LA e 1t 132 | va3 148,709,409.343 |  196,515,310,699
| 2. Short-term prepayments to suppliers. )
3. Phai thu ngi bg ngén han.
. . 133 0 0
3. Short-term inter-company receivables. ) L
4. Phai thu theo tién d¢ ké hoach hop ddng x4y dung.
4. Receivables according to the progress of construction 134 0 0
contract. )
5. Phai thu vé& cho vay ngén han. 135 0 0
5. Receivables for short-term loans. TS
= AHUIITG oo o 136 | Va4 53,014,042,612 28,617,583,133
- 6. Other short-term receivables. = 3 i LE
7. Dy phong phai thu ngén han khé dbdi (*).
94,556,000 94,556,000
7. Allowance for short-term doubtful debts (*). 157 ( ) w(m ___)
8. Tai san thiéu cho xir ly. 139 0 0
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IV.- Hang tén kho:

p 140 1,616,488,548,576 1,333,202,618,493
_1V.- Inventories: 5
| -Lingon Ko, 141 | V.7 | 1,667,761,565,268 | 1,394,191,681,248
1. Inventories.
2. Du phong gidm gi4 hang tdn kho (*).
V.7 1,273,016,692 60,989,062,755
2. Allowance for inventories (*). i (3120 ) ( 3
V.- Tai sin ngin han khic:
3 701,354
B ks 150 48,747,322,476 31,395,701,35
L gt ymnemennge. 151 | v.s3 1,884,429,442 1,866,472,848
1. Short-term prepaid expenses. Sl
2. Thué GTGT dugc khau trir.
0 3,182 ,054
2. Deductible VAT - 152 40,604,786,937 23,182,765 0_5_
3. Thué va céc khoan khéc phai thu Nha nudc. s
63,4
3. Taxes and other receivable from the State. ot e 6’?58’]06’097 6’34(‘5_’4 R
4. Giao dich mua bén lai trdi phiéu chinh phu. 154 0 0
4. Trading Government bonds.
5. Tai san ngin han khéc.
i 0
| 5. Other current assets. ) e i
B.- TAI SAN DAI HAN (200=210+220+240+250+260+260):
B.- NON-CURRENT ASSETS (200= 210+220+240+250+ 200 1,067,825,309,185 | 1,321,360,146,738
260+260):
P o, e 210 1,030,000,000 1,030,000,000
| L.- Long-term receivables: § ]
1. Phai thu dai han cia k-hach hang. 211 V3 0 0
1. Long-term trade receivables. 4
2. Tra truée cho ngudi ban dai han. 212 0 0
2. Long-term prepayments to suppliers.
3. Vén kinh doanh & don vi truc thude.
i s " 213 0 0
3. Working capital in affiliates.
4. Phai thu ndi bd dai han. 214 0 0
4. Long-term inter-company receivables. -
5. Phai thu vé cho vay dai han. - 0 0
3. Receivables for long-term loans. o]
6:CPhi B 24 lign khie. 216 | V4 1,030,000,000 1,030,000,000
| 6. Other long-term receivables.
7. Dy phong phai thu dai han kho doi (*). 219 V.34 0 0
7. Allowance for long-term doubtful debts (*). o
o g 220 523,399,138,904 |  485,944,598,091
 IL.- Fixed assets: ]
L TeRAN 0 i 1A 221 360,276,647,773 | 405,442,357,203
1. Tangible fixed assets:
- Neuyen gid. 2z | A 817,305,882,637 |  811,189,641,272
- Historical cost. b
= Gisiteg hiao mon'huy ke %), 223 | Vo | (457020234869 (405,747,284069)
- Accumulated depreciation (*). it
7 TAL A 60 0uih U el 224 118,451,074,089 | 34,625,009,211
2. Financial leased assets: 5
- Nguyén gid. 225 139,712,955,716 36,134,842,545
- Historical cost.
- Gia trj hao mon Iuy ké (*).
' 226 21,261,881,627, 1,509,833,334)
) - Accumulated depreciation (*). ( / ¢ = A5 HE R
3. Tai san co dinh v6 hinh: 297 44,671,417,042 45,877,231,677
3. Intangible fixed assets:
~Hayen gia. 28 | Ve 52,305,386,327 53,251,118,890
- Initial cost. :
- Gi4 tri hao mon luy ké (*). 229 V.10 (7,633,969,285) (7,373,887,213)

- Accumulated amortization (*).
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I1L- Bit djng sin diu tu:

0
I Il[.—rlnvesfmen{ property: e s
- Nguyefx gia. 231 0 0
i - Historical costs. A
2 . . . A %
Gia tri hao mon luy k-e ( ) 232 0 0
, - Accumulated depreciation (*).
S Tl sinulidan A 240 461,957,263,432 | 352,965,099,727
V.- Long-term assets in process: ¥
i . h, - A . v ] )
1. Chi phi san xuat,.kmh doanh d& dang dai han 241 Vs 0 0
1. Long-term work in process.
T =n pihcyrdscehan dauane, 242 | vas 461,957,263,432 | 352,965,099,727
2. Construction-in-progress. - -
V.- Biiu tur tai chinh dai han:
V.- Long-term financial investments: i §1,333,201,288 457’686’331’47{
1. Pdut 5 .
Dau tu vao c.ong ty f:o.n _ 251 0 0
1. Investments in subsidiaries. _
2. Dau tu vao c.on.g'Fyhen doanh, lién ket.' 252 25,333.201,288 456,686,331,472
2. Investments in Joint ventures and associates.
., e 253 1,000,000,000 1,000,000,000
3. Investments in other entities. ] .
4. Du phong dau tur tai chinh dai han (*).
4. Provisions for devaluation of long-term financial 254 0 0
investments (*). )
5. Pau tr nam gu.r d&.an ngay dao han. 255 35,000,000,000 0
3. Held-to-maturity investments. Ny
VI.- Tai sin dai han khac:
VI- Other non-cur;'em e 260 20,105,705,561 23,734,117,448
3. Chi phi'tri e 64 han. 261 | v.3 17,965,953,567 23,087,871,199
1. Long-term prepaid expenses.
2 Tl s e ahigphotn (. 262 | v.24 2,139,751,994 646,246,249
2. Deferred income tax assets. -l
3. Thiét bi, vét tu, phu ting thay thé dai han.
263 0 0
3. Long-term components and spare parts.
4. Tai san dai han khéc. 268 V.4 0 0
4. Other non-current assets. ik
5. Loi thé thuong mai.
! : 2 0 0
5. Goodwill "y
TONG CONG TAI SAN (270= 100+200):
TOTAL A:S’SETS (270= 150_*_200) 5 ) 270 3,883,714,031,004 | 3,425,762,286,441
NGUON VON Mi sé | T.Minh S$6 cubi nim S6 diu nim
CAPTITAL Code Note Ending balance Beginning balance
1 2 3 4 3
A.- NO PHAI TRA (300= 310+330):
. ;1:\1133 24 [T[E?;‘?Oé:“g . 03+ i 0).0) 300 2,188,952,444,928 | 1,931,588,880,986
}': 23;5,;];5223;{,-35. 310 1,309,005,558,607 | 1,575,224,569,877
1. Phai tra ngudi ban ngin han. 311 V.16 178,535,459,947 212,719,365,543
1. Short-term trade payables. : §
o Sl 312 | V.16 103,095,567,559 9,615,413,787
- 2. Short-term advances from customers. : g
> T vaed s LG o 33 | vz 17,609,433,077 16,229,618,820

3. Taxes and other obligations to the State Budget.
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4. Phdi trd ngudi lao dong.

13. Science and technology development fund.

314 V.16 24,958,743,408 17,515,858,895
4. Payables to employees.
e e e i e 315 | v.s 7,165,820,194 5,889,201,866
3. Short-term accrued expenses.
6. Chi phi phai tra ndi bé ngén han. ik 0 0
6. Shori-term inter-company payables.
7. Phai tra theo tién d¢ ké hoach hop ddng xay dung.
7. Payables according to the progress of construction 317 0 0
contracts.
8. Doanh thu chura thuc hién ngén han. 318 0 0
8. Short-term unearned revenue. 5
9. Phai trd ngan han khéc. 319 | v 32,258,313,611 |  113,114,013,592
| 9. Other short-term payables .
g Bl e v 320 | V.5 | 943,487,168,895 | 1,198.246,045,458
10. Short-term borrowings and financial leases. E
11. Dy phong phai tra ngén han. - 4 g
11. Provisions for short-term payables
12. Qu¥ khen thudng, phtic lgi.
12, Bonus and welfare funds. 322 1,895,051,916 1,895,051,916
13. Quy binh én gia.
| 13. Price stabilization fund. s 0 ?
11. Giao dich mua bén lai trai phiéu chinh phu. 454 o 0
I Trading Governmemt bonds. - )
I1.- No dai han:
I1.- Non-current liabilities: = 379,946,856, 321 G0
1. Phai tra nguoi ban dai han. 331 0 0
1. Long-term trade payables. i
2. Ngudi mua tra tién trude dai han. = 0 0
2. Long-term advances from customers.
3. Chi phi phai tra dai han. 333 0 0
3. Long-term accrued expenses.
4, Phai tra ni bd vé vén kinh doanh. 934 0 0
4. Inter-company payables for working capital.
5. Phai tra ndi bd dai han. -~ . 0
3. Long-term inter-company payables.
6. Doanh thu chua thuc hién dai han. 336 0 0
6. Long-term unearned revenue.
1 Phareadi hyn e, 337 | V.19 450,000,000 450,000,000
7. Other long-term payables.
I Vet Ihgahe, | 338 | V.15 | 879496886321 |  355,914311,109
8. Long-term borrowings and financial leases.
9. Trai phiéu chuyén déi. 339 0 0
9. Convertible bonds.
10. C4 phiéu uu dai.
0 0
10. Preferred shares. o
11. Thué thu nhép hoan lai phai tra.
i ! V.24 0 0
11. Deferred income tax liability. i
12. Du phong phai tra dai han. 342 0 0
12. Provisions for long-term payables.
13. Quy phat trién khoa hoc va céng nghé. S 0 0
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B.- VON CHU SO HU'U (400= 410+430):

B.- Q_WNER'S EQUITY (400= 410+430): 400 1,694,761,586,076 | 1,494,173,405,456
L- Vén chii sé hitu:
1 Ovner's Bty 410 1,694,761,586,076 | 1,494,173,405, A6
1 ) V A I3 o h - - -~ .
SR Eop PiRseot SO i 411 | V25 | 1,018,989,900,000 | 1,018,989,900,000
1. Capital.
_CA A h,: ~ or X P H i
€8 PHIN b thiingcbquyen bigu quyct 411a 1,018,989,900,000 | 1,018,989,900,000
i - Ordinary shares carrying voting rights.
- C6 phiéu vu dai.
- - Preferred shares. e . 0_
2. Thing du v?n ¢0 phan. 412 0 0
2. Share premiums. e
3. Quyén chon cl_':uyén c?(")i trai phiéu. 413 0 0
3. Bond conversion options.
4. Vén khac cua chi s& hivu,
4. Other sources of capital. 4 e e ¢
5. C phiéu quy (*).
| 5. Treasury stock (*). i 0 4
6. Chénh léch danh gia lai tai san. 416 0 0
6. Differences on asset revaluation.
7. Chénh l&ch ti gia héi dodi. - g 0
7. Foreign exchange differences.
8. Quy dau t phat trién.
8 Investment and development fund. . i sl HASPAT
9. Quy h trg sip xép doanh nghiép.
2 ; 419 0 0
9. Business arrangement supporting fund.
10. Quy khéc thudc vén chi s& hiru.
10. Other funds. ) i 4 E
11. Loi nhuj é an phéi.
~Lginitugysanhue obgg phan Phci 421 (57,524,769,595)|  115,812,916,866
11. Retained earnings. )
- LNST chua phén phéi lity ké dén cudi ky truée.
- Retained earnings accumulated to the end of the 421a (129,941,582,183) 66,977,485,825
previous period. : s
- LNST chua phén phéi lity k€ dén cudi ky nay. 21b 72,416,812,588 48 835,431,041
- Retamed earmngs of the current period.
12. Ngudn vén ddu tu xdy dung co ban.
422 0 0
12. Construction investment _fund.
3. Lol ich € dong khéng kiem sodt. 429 491,241,876352 | 358,891,009.271
3. 7N9n—controllmg interests' profit. i
IL.- Ngubn kinh phi va quy khac: 430 0 0
| [L- Other sources and funds: iy
2. Ngu6n kinh phi. . 431 0 0
2. Sources of expenditure.
3. Ngudn kinh phi d2 hinh thanh TSCD. a1 ? 6
3. Fund to form fixed assets.
TONG CONG NGUON VON (440=300+400) 440 3,883,714,031,004 | 3,425,762,286,441

TOTAL LIABILITIES AND OWNER'S EQUITY (440= 300+400)

NGUOI LAP

Preparer Chief Accountant

A

KE TOAN TRUONG

Léap ngay 24 thidng 01 ndam 2025
Prepared on 24 January 2025
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Don vi: CONG TY CP CAMIMEX GROUP

Unit: CAMIMEX GROUP JOINT STOCK COMPANY

Dia chi: 999 Ly Thuong Kiét, Phudng 6, TP. Ca Mau, Tinh Ca Mau.
Address: No. 999 Ly Thuong Kiet Street, Ward 6, Ca Mau City, Ca Mau Province

Miu sé: B 03-DN
Model No.: B 03 - DN
(Ban hanh theo Théng tu s 200/2014/TT-BTC
ngdy 22/12/2014 cia B Tai Chinh)
(Issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC
dated December 22, 2014 of the Ministry of Finance)

BAO CAO LUU CHUYEN TIEN TE HQP NHAT
CONSOLIDATED CASH FLOW STATEMENT

(Theo phwong phap truc tiép) )
(According to direct method) (*)
(Qiy I'V/2024 ciia nim tai chinh két thiic ngay 31 thiang 12 nim 2024)
(Quarter IV/2024 of the fiscal year ending December 31, 2024)

Pon vi tinh: VND
Unit: VND

CHI TIEU

Liiy ké tir diu nim dén cudi quy nay
Cumulative from the beginning of the year

Miso (T.Minh to the end of this quarter
ITEMS Code Note = 5 2
Niam nay Niam truée
This year Last Year
(1) @ [ 6 (4) B
L. Luu chuyén tién tir hoat dong kinh doanh:
L Cash flow from business activities:

1. Tién thu tir ban hang, cung c4p dich vu va doanh thu khac.
1. Proceeds from sales, provision of services and other revenue. 01 4,238,713,429,919 | 4,193,704,102,530
2. Tién chi tra cho ngudi cung cAp hang hod, dich vu.
2. Payments to suppliers of goods and services. 02 (4,528,600,292,143)| (4,157,515,369,249)
3. Tién chi tra cho nguoi lao dong.
3. Payments to employees. 03 (46,736,045,920)|  (21,557,863,454)
4. Tién lai vay da tra.
4. Loan interest paid. 04 (56,534,542,317) (54,970,843,193)
5. Thué thu nhép doanh hghiép d3 nop.
5. Corporate income tax paid. 05 (14,806,237,653) (4,482,575,260)
6. Tién thu khac tir hoat dong kinh doanh.
6. Other proceeds from business activities. 06 2,070,720,377,347 | 1,296,911,443,662
7. Tién chi khac cho hoat déng kinh doanh.

7. Other expenses for business activities. 07 (859,214,224,031) (796,054,153,144)

Luu chuyén tién thudn tic hoat déng kinh doanh.

Net cash flow from operating activities. 20 803,542,465,202 456,034,741,892

| II. Luu chuyén tién tir hoat dong dau tu:

IL. Cash flow from investment activities:

L. "11€n ch1 d€ mua sam, Xdy dung TSCH va ¢ac ta1 san dai han Khac. 3
1. Payments to purchasing and constructing fixed assets and other

long-term assets. 21 (8,329,570,142) (21,060,000)
2. Tién thu tir thanh 1y, nhuong ban TSCP va céc tai san dai han khéc.
2. Proceeds from liquidation and sale of fixed assets and other

long-term assets. 22 0 0
3. Tién chi cho vay, mua cac cdng cu ng cia don vi khac.,

3. Payments to lending and purchasing debt instruments of other units. 23 (316,964,767,123)|  (36,520,000,000)
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4. Tién thu hdi cho vay, ban lai céc cdng cu ng cita don vi khc.
4. Money recovered from loans and resale of debt instruments of
| other units.

24

47,254,767,123

13,610,000,000

5. Tién chi dau tu g6p vén vao don vi khac.
| 5. Payments to investment and capital contribution to other units.

25

(420,000,000)

(44,910,600,000)

6. Tién thu hdi du tr gop vén vao don vi khic.
6. Proceeds recovered from investment in capital contributions to
other units.

26

44,075,600,000

7. Tién thu lai cho vay, ¢b tirc va loi nhuan dugc chia.
7. Loan interest income, dividends and profits are distributed,

27

7,714,805,375

20,888,950,387

Liru cliuyén tién thuin ti hoat dong déu t,
Net cash flow from investing activities.

30

(270,744,764,767)

(2,877,109,613)

1L Luu chuyén tién tir hoat dong tai chinh:
I Cash flow from financial activities:

1. Tién thu tir phat hanh cb phiéu, nhan gép vén cia chi sé hiru.
1. Proceeds from issuing shares and receiving capital contributions
from owners.

31

34,000,000,000

8,209,007

2. Tién tra lai vén 26p cho céc CSH, mua lai cb phiéu ciia DN di PH.
2. Money to return capital contributions to owners, buy back shares of
dissolved enterprises.

32

3. Tién thu tir di vay.
3. Proceeds from borrowing.

33

3,557,969,395,178

2,807,209,921,526

4. Tién tra ng gbc vay.
4. Loan principal repayment.

34

(3,964,272,051,867)

(3,240,471,569,132)

5. Tién tra ng gde thué tai chinh.
5. Financial lease principal repayment.

35

(26,607,215,471)

(13,221,608,792)

6. C4 tirc, loi nhuan d3 tra cho chii s& hiru.
6. Dividends and profits paid to owners .

36

Lutu chuyén tién thuan tic hoat déng tai chinh.
Net cash flow from financial activities.

40

(398,909,872,160)

(446,475,047,391)

Luu chuyén tién thuin trong ky (50= 20+30+40).
Net cash flow during the period (50= 20+30+40).

50

133,887,828,275

6,682,584,888

Tién vi twong dwong tién diu ky.
Cash and cash equivalents at the beginning of the period.

60

32,099,352,182

26,699,694,494

Anh huéng cita thay déi ty gia hdi dodi quy d3i ngoai té.
Effects of changes in foreign currency exchange rates.

61

164,915,568

(1,282,927,200)

Tién v twong dwong tién cubi ky (70 = 50+60+61).
Cash and cash equivalents at the end of the period (70 = 50+60+61 ).

70

166,152,096,025

32,099,352,182

NGUOI LAP KE TOAN TRUONG
Preparer Chief Accountant
/)

Léap ngay 24 thang 01 nam 2025
Prepared on 24 January 2025
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Don vi: CONG TY CP CAMIMEX GROUP Miusé: B09-DN

Unit: CAMIMEX GROUP JOINT STOCK COMPANY Model No.: B 09 - DN
Dia chi: 999 Ly Thudng Kiét, Phudmg 6, TP. Ci Mau, Tinh Ca Mau. (Ban hanh theo Théng tu s 200/2014/TT-BTC
Address: No. 999 Ly Thuong Kiet Street, Ward 6, Ca Mau City, Ca Mau Province ngay 22/12/2014 ctia B$ Tai Chinh)

(Issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC
dated December 22, 2014 of the Ministry of Finance)

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQOP NHAT
NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

(Quy IV/2024 cda nim tai chinh két thic ngay 31 thang 12 nim 2024)
(Fourth quarter 2024 of the fiscal year ending December 31, 2024)

L DAC DIEM HOAT PONG CUA TAP DPOAN/ OPERATION CHARACTERISTICS OF THE GROUP:

Céng ty CP Camimex Group ( sau déy goi tic 1a " Céng ty" hay " Céng ty me"/ Camimex Group

1. Céng ty me¢/ Parent c. any: ? i
SRR S frop s Joint Stock Company (hereinafter referred to as "Company” or "Parent C ompany".

a. Hinh thirc s& hitu vén/ Céng ty cb phin

a.Type of capital ownership Joint Stocks Company

b. Linh virc kinh doanh San xudt - Ché bién

b. Business Field Production - Processing

¢. Nginh ngh 2 Einhdanii Ché bién thiy sén céc loai; Xuét khiu thiy sn, néng san thuc pham; Nhap khiu nguyén vt liéu, hoa chat (trir

hoéa chit ¢6 tinh dde hai manh), vét tu, thiét bi, hang héa phuc vy sdn xudt va doi sbng ngur dan.

C. Business line- Processing all kinds of seafood: Exporting seafood, agricultural products and food; Importing raw materials,
j ' chemicals (except highly toxic chemicals), supplies, equipment, and goods for production and fishermen's lives.

2. Tbng s6 cic cdng ty con 04
2. Total number of subsidiaries 04
Tai ngy két thac nim tai chinh , g6m Cong ty me va 03 Cdng ty con chiu sy kiém sodt ciia Céng ty me, toan bé cic Cong ty con dugce hop nhit trong
béo ¢4o tai chinh hop nhit nay \

At the end of the fiscal year, including the Parent Company and 03 Subsidiaries under the control of the Parent Company, all Subsidiaries ar% ¥
consolidated in these consolidated financial statements.

& CONn:

3. Danh siich cdc cdng ty con duge hop nhét
3. List of consolidated subsidiaries

Tén cbng ty Dia chi Ty 1¢ lgi ich quyét
Company Name: Address Interest Ratio Voting Ratio
1.Céng tv ¢b phin Camimex $6 333 Cao Thiing, Khém 7, Phutmg 8, Thanh phé Ca Mau, Tinh Ca AP 403
L. Camimex Joint Stock Company Mau/ No.333 Cac Thang sir, Hamlet 7, Ward 8, Ca Mau City, Ca E i
2. Cong ty TNHH Camimex Organic ~ Ap Nha Héi, X4 Tam Giang, Huyén Niam Cam, Tinh Ca Mau 78.44% 99.01%
2. Camimex Organic Company Nha Hoi Hamlet, Tam Giang Commune, Nam Can District, Ca Mau g :
3.Céng ty cb phén Camimex Logistisc  $6 33/3, Go O Méi, Khu phé 2, P. Pha Thuan, Q7, TP HCM 86,67% 86,67%
3. Camimex Logistics Joint Stocks No. 33/3, Go O Moi, Ward 2, Phu Thuan Ward, District 7, HCMC

Company
4.Cong ty ¢d phan Camimex Foods $6 969 Ly Thudng Kiét, Phuong 6, Tp Ca Mau, tinh Ca Mau 95,64% 99,97%
4. Camimex Foods Joint Stocks No. 969 Ly Thuong Kiet, Ward 6, Ca Mau City, Ca Mau Province

Company

4. Danh sich cdc edng ty con khéng dugc hop nhét
4. List of non-consolidated subsidiaries
5. Danh sich cic cdng ty lién két Ap dung phuong phap von chii s¢ hitu khi 1ap Bio cdo tai chinh hop nhit: Khéng c6
3. List of associated companies applying the equity method wien preparing Consolidated Financial Statements: None
6. Danh sich cic cdng ty lign két khong 4p dyung phuong phip vén chii sé hiru khi 1ip Bdo cdo tai chinh hop nhét: Khéng c6
6. List of associated companies that do not apply the equity method when preparing Consolidated Financial Statements: None
II. NAM TAI CHiNH, PON VI TIEN TE SU DUNG TRONG KE TOAN/ I FISCAL YEAR, CURRENCY USED IN ACCOUNTING
1. Niim tai chinh/ Fiscal year

Nam tai chinh ciia Tép doan bit diu tir ngay 01 thang 01 va két thic véio ngay 31 thang 12 hang nim/ The Group's fiscal year begins on January 1 and
ends on December 31 each year.

2. Don vi tién t@ sir dung trong ké todn/ Currency used in accounting:
Don vi tién té sir dung trong ké toan 12 Ddng Viét Nam (VND) do phin 16n céc nghiép vu duoc thye hign bing don vi tidn t3 VND.
The currency used in accounting is Vietnamese Dong (VND) because most transactions are performed in VND.
IIL. CHUAN MU'C VA CHE P KE TOAN AP DUNG
1. ACCOUNTING STANDARDS AND REGIMES APPLIED
L. Ché a9 k€ todn 4p dung/ Accounting regimes applied:

Tép doan 4p dung Ché do ké toén doanh nghiép Viét Nam dugc ban hanh theo théng tu 200/2014/TT-BTC ngay 22/12/2014 cia B Tai chinh va cac
Thong tu huéng dan thyc hién chudn myc ké toan va ché d6 ké toan ciia b tai chinh.

10



The Group applies the Vietnamese Enterprise Accounting Regime issued under Circular 200/2014/TT-BTC dated December 22, 2014 of the Ministry of
Finance and Circulars guiding the implementation of accounting standards and accounting regimes of the Ministry of Finance.

2. Chuéin myc ké todn va Ché d ké todn/ Accounting Standards And Regimes Applied:
Ban Téng Gidm dbc Céng ty cb phin Camimex Group dim béo da tun thi yéu cdu ciia céc Chudn murc ké todn va Ché @5 ké toan doanh nghiép Viét Nam
duge ban hanh theo théng tir s§ 200/2014/TT-BTC ngay 22 thang 12 nam 2014 ciia B Tai chinh ciing nhur cac Théng tu huéng din thue hién Chudn muyc
v Ché d6 ké toan ctia B Tai chinh trong viéc 1dp Béo c4o tii chinh hop nhit .
The Board of Directors of Camimex Group Joint Stock Company ensures that it has complied with the requirements of the Vietnamese Accounting

Standards and Enterprise Accounting Regime issued under Circular No. 200/2014/TT-BTC dated December 22, 2014 of the Ministry of Finance as well

as the Circulars guiding the implementation of the Accounting Standards and Regime of the Ministry of Finance in preparing the Consolidated Financial
Statements.

3. Hinh thirc ké todn 4p dung/ Applied accounting form:
Tép doén sir dung hinh thire ké toan nhét ky chung,
The Group uses the general journal method of accounting.
IV. CAC CHINH SACH KE TOAN AP DUNG
1V. ACCOUNTING POLICIES APPLIED

L. Co's6 lip Bdo cdo tai chinh hop nhit/ Basis for preparing Consolidated Financial Statements
Béo cdo tai chinh hop nhit dugc 14p trén co s& ké toan dén tich (trir cac thong tin lién quan dén cic ludng tién).
The consolidated financial statements are prepared on the accrual basis of accounting (except for information relating to cash Jlows).

2. Co'sé hop nhit/ Consolidated basis
Bio cdo tai chinh hop nhét bao gém Bo cdo tai chinh cia Cong ty cb phin Camimex Group (Cong ty me) va Bao cdo tai chinh ciia céc cong ty con. Céng
ty con 1a don vi chiu sir kiém soét ciia cong ty me. Su kiém soat ton tai khi cdng ty me c6 kha ning trirc tiép hay gién tiép chi phéi c4c chinh sach tii chinh
va hoat ddng ciia cong ty con dé thu dwoc cac loi ich kinh té tir cac hoat dong nay. Khi dénh gia quyén kiém soat c6 tinh dén quyén biéu quyét tiém ning
hién dang c6 hi¢u lyc hay s& durgc chuyén dbi.
The consolidated financial statements include the Jinancial statements of Camimex Group Joint Stock C ompany (the parent company) and the financial
statements of its subsidiaries. A subsidiary is an entity controlled by the parent company. Control exists when the parent company has the power, directly

or indirectly, to govern the financial and operating policies of a subsidiary so as to obiain benefits from its activities. When assessing control, potential
voting rights that are currently exercisable or convertible are taken into account.

Két qua hoat dong kir,th doanh ciia cdng ty con dugc mua lai hofic ban di trong ky dugc trinh bay trong Béo cdo két qua hoat dong kinh doanh hop nhit tir
ngdy mua hofic cho dén ngay ban khoan ddu tu & cong ty con do.

The results of operations of subsidiaries acquired or sold during the period are presented in the Consolidated Statement of Income from the date of
acquisition or up to the date of sale of the investment in that subsidiary.

Trong trudng hop chinh sach ké toan ctia cdng ty con khic véi chinh sach ké todn cia dp dung théng nhit trong TAp doan thi Bdo cdo ti chinh cia cdng ty
con s& ¢6 nhiing diéu chinh thich hop truéce khi sir dung cho viée lip Bao cdo tai chinh hop nhit.

In case the accounting policy of a subsidiary is different from the accounting policy applied consistently in the Group, the Financial Statements of the
subsidiary will be appropriately adjusted before being used for preparing the Consolidated Financial Statements.

S6 dur cac tai khodn trén Bing cén ddi ké toan giira cc cOng ty trong cling Tép doan, cac giao dich ndi bd, cac khoan 14 ndi b chura thuc hién phét sinh tir
cac giao dich niy duoc loai trir khi 14p Bao céo tai chinh hop nhét. Cac khoan 15 chua thye hién phat sinh tir cic giao dich ndi bd ciing durgce loai bo trir khi
chi phi tao nén khoan 18 d6 khong thé thu héi dwoc.

Balances of accounts on the Balance Sheet between companies in the same Group, intra-group transactions, unrealized intra-group profits arising from
these transactions are eliminated when preparing the Consolidated Financial Statements. Unrealized losses arising from intra-group transactions are
also eliminated unless the costs creating such losses are unrecoverable.

Loi ich clia ¢d dang thiéu sé thé hién phan loi nhudn va tai san thuin clia cbng ty con khéng nim giit boi céc cd dong cua cdng ty me va dugc trinh bay &
muc riéng trén Béo co két qua hoat déng kinh doanh hop nhit va Bang cin déi ké toan hop nhét. Loi ich ctia cb dong thiéu s bao gém gia tri cac 1o ich
cta cb dong thiéu sb tai ngay hop nhét kinh doanh ban diu va phin lgi ich cia ¢ dong thiéu s6 trong bién dong ciia vén chi s& hiru ké tir ngay hop nhét
kinh doanh. Céc khodn 13 twong (mg véi phin vén cta cb dong thiéu s vugt qua phin vén ciia ho trong vén chit s& hiru cia cong ty con duge tinh giam
vao phén li ich ciia Tép doan trir khi ¢ dong thiéu s c6 nghia vu ring budc va c6 kha ning bu dfip khoan 13 do.

Minority interests represent the profits and net assets of a subsidiary not held by the parent and are presented separately in the consolidated income
statement and consolidated balance sheet. Minority interests consist of the amount of the minority interests at the date of the original business
combination and the minority’s share of changes in equity since the date of the combination. Losses applicable to the minority in excess of the minority's

contribution in the equity of the subsidiary are allocated against the Group's interests excepl! to the extent that the minority has a binding obligation and
is able to make an additional investment to cover the losses.

3. Hoyp nhit kinh doanh/ Business combination
Viée hop nhit kinh doanh duge ké toan theo phuong phap mua. Gia phi hop nhit kinh doanh bao gdm gia tri hop 1y tai ngay dién ra trao ddi ciia cac tai sin
dem trao dbi, cic khodn ng phai trd da phit sinh hodic di thira nhin va cic cdng cu vén do Tap doan phat hanh @& ddi Iy quyén kiém soét bén bji mua cong
vOi céc chi phi lién quan trye tiép dén viéc hop nhit kinh doanh . Tai sin dd mua, ng phai tra c6 thé xic dinh dugc va nhitng khoan ng tiém ting phai ganh
chiu trong hop nhét kinh doanh dwroc ghi nhin theo gié tri hop Iy tai ngiy hop nhit kinh doanh.
Business combinations are accounted for using the purchase method. The cost of a business combination is the fair value, at the date of exchange, of
assels given, liabilities incurred or assumed, and equity instruments issued by the Group, in exchange for control of the acquired business and, in
addition, any costs directly attributable to the combination. Identifiable assets acquired, liabilities and contingent liabilities assumed in a business
combination are measured at their fair values at the date of the combination.
Chénh léch giira gid phi hop nhét kinh doanh vé6i phin s hitu clia bén mua Tap doan trong gid tri hop ly thudn ciia tai sén, no phai trd c6 thé x4c dinh
duoc va cac khoan ng tiém tang d4 ghi nhan ciia bén bi mua tai ngay mua dugc ghi nhan 1a loi thé thuong mai. Néu gia phi hop nhét kinh doanh thip hon
gid tri hop 1y thudn clia tai san, ng phai tri c6 thé xéc dinh dwrgc va cic khoan ng tiém tang ¢ ghi nhdn ctia bén bi mua, phan chénh léch dirge ghi nhén
vio két qua hoat dong kinh doanh trong ky phat sinh nghiép vu mua.
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The difference between the cost of a business combination and the Group's contribution in the fair value of the acquired party's identifiable assets,
liabilities and contingent liabilities recognised at the acquisition date is recognised as goodwill. If the cost of a business combination is less than the Jair
value of the acquired party's identifiable assets, liabilities and contingent liabilities recognised, the difference is recognised in the income statement in the
period in which the acquisition occurs.

4. Tién va twong dwong tién/ Cash and cash equivalents

Tién va cic khoan tuong duong tidn bao gdm tién mit, tidn giti ngan hang, tién dang chuyén va cic khoan diu tw ngén han c6 thor han thu hdi hoic ddo
han khéng qué 03 thing ké tir ngay mua, d& ding chuyén déi thanh mot lugng tién xéc dinh cling nhu khong c6 nhiéu nii ro trong viéc chuyén déi.

Cash and cash equivalents include cash, bank deposits, cash in transit and short-term investments with maturily or maturity not exceeding 03 months
from the date of purchase, easily convertible to a known amount of cash and also subject to an insignificant risk of change in value.
5. Hing tdn kho/ Inventory
Hang ton kho duge xac dinh trén co si gia gbe. Gia ghc hang ton kho bao gdm chi phi mua, chi phi ché bién va cdc chi phi lién quan truc tiép khac phit
sinh d€ c6 dugc hang tdn kho & dia diém va trang thai hién tai.
Inventories are stated at cost. The cost of inventories comprises purchase costs, conversion costs and other directly attributable costs incurred in bringing
the inventories to their present location and condition,
Gia gbe hang tén kho duoc tinh theo phuong phap binh quan gia quyén va dugc hach toan theo phuong phap ké khai thudng xuyén.
The cost of inventories is caleulated using the weighted average method and is accounted for using the perpetual inventory method.
Du phong gidm gia hang ton kho duge ghi nhan khi gia gde Ién hon gid tri thudn c6 thé thyc hién dwoc, Gia tri thufn c6 thé thuc hién dugc 12 gia ban wéc
tinh ctia hang ton kho trir chi phi uGc tinh dé hoan thanh san phim va chi phi wéc tinh can thiét cho viéc tiéu thy ching,
Provision for inventories is recognized when the cost is greater than the net realizable value. Net realizable value is the estimated selling price of the
inventories less the estimated costs of completion and the estimated costs necessary lo make the sale.
Ting hofic giam s6 dur du phong giam gi4 hang tén kho duoc ghi nhan vao gid vdn hang ban trong nim.
Increases or decreases to the inventory write-down provision balance are recorded in cost of goods sold during the year.
6. Cic khoin phii thu thwong mai va phai thu khéc/ Trade receivables and other:
Cac khoin phai thu thwong mai vi cac khoan phai thu khic dugce ghi nhin theo hoa don, chimg tir.
Trade receivables and other receivables are recorded according to invoices and documents.
Dy phong phii thu khé doi duge 13p cho timg khon ng phai thu khé déi cin e vio tudi ng qué han cia céc khoan ng hoic dy kién mirc tdn thét c6 thé
xay ra, cu thé nhwr sau:
Provision for doublful debts is made for each doubtful debt based on the age of overdue debts or the expected level of loss that may occur, specifically as
Jollows:
« Déi véi ng phai thu qua han thanh toan:
For overdue receivables:
- 30% gia tri dbi voi khoan no phéi thu qua han tir trén 6 thang dén dudi 1 nim.
- 30% of the value for overdue receivables from 6 months to less than | year.
- 50% gia trj di v&i khoan ng phai thu qua han tir 1 nam dén dudi 2 nam.
- 50% of the value for receivables overdue from I year to less than 2 years
- 70% gi tri déi v6i khoan ng phai thu qua han tir 2 ndm dén dwéi 3 nam,
-70% of the value for receivables overdue from 2 years to less than 3 years.
- 100% gia tri ddi voi khodn ng phai thu qua han tir 3 nam tr& 1én.
- 100% of the value for receivables overdue for 3 years or more.
» Déi vi no phai thu chua qua han thanh toan nhung khé c6 kha ning thu héi: cin cif vao dyr kién mirc tén thit dé 14p dy phong.
* For receivablqs that are not overdue but are unlikely to be recovered- establish provisions based on expected loss level.
Téng hoiic gidm s0 du du phong no phai thu khé ddi duoc ghi nhdn vao chi phi quan 1y doanh nghiép trong nim.
Increases or decreases in the provision for doubtful debts are recorded in administrative expenses during the year.
7. Tai séin c6 dinh hiru hinh/ Tangible fixed assets:
Tai san c6 dinh dugc thé hién theo nguyén gid trir hao mon lay ké, Nguyén gid tai sin c6 dinh bao gdm toan bé céc chi phi ma Tép doan phai bo ra dé c6
dugc tai san cd dinh tinh dén thoi diém dua tai san d6 vao trang thai sin sang s dung. Cdc chi phi phat sinh sau ghi nhan ban ddu chi dugc ghi ting
nguyén gid tai san ¢d dinh néu céc chi phi ndy chic chén 1im tang loi ich kinh té trong tuong lai do sir dung tai sin d6. Céc chi phi khéng théa man didu
Fixed asseis are stated at cost less accumulated depreciation. The cost of fixed assets includes all costs incurred by the Group to acquire fixed assets up
to the date when the asset is ready for use. Expenditures incurred afier initial recognition are recognized as an increase in the cost of fixed assets only if
it is certain that these costs will increase future economic benefits from the use of the asset. Expenditures that do not satisfy the above conditions are
recognized as expenses in the period.
Khi tai san cd dinh dwgc ban hay thanh 1y, nguyén gia va khiu hao lay ké duoc x6a sb va bit ky khoén 14i 15 nio phat sinh do viéc thanh Iy déu duoc tinh
véo thu nhép hay chi phi trong kY.
When fixed assets are sold or disposed of; their cost and accumulated depreciation are eliminated from the accounts and any gain or loss resulting from
their disposal is included in income or expenses for the period.

Tai san cb dinh dugc khiu hao theo phuong phap duimg thing dya trén thoi gian hitu dung wdc tinh. $6 nam khau hao ciia cic loai tai sin ¢é dinh nhu sau:

Fixed assets are depreciated using the straight-line method over their estimated useful lives. The depreciation years for various types of fixed assets are
as follows:

Loai tai san c6 dinh/ Type of fixed asset S6 nim/ Number of
Nha cira, vit kién tric/ Houses, buildings 03-44
May mée va thiét bi/ May mée va thiét bj 03-53
Phuong tién vén téi, truyén din/ Means of transport, 03-14
Thiét bi, dung cu quén Iy/ Management equipment and 04-05
Tai sdn ¢6 dinh hitu hinh khac/ Other tangible fixed 04-10

8. Tai sin ¢6 dinh vé hinh/ Intangible fixed assets:
Tai sin ¢6 dinh v6 hinh duoc thé hién theo nguyén gié trir hao mon Iy ké. Tai san ob dinh v6 hinh cia T4p doan bao gdm:
Intangible fixed assets are stated at cost less accumulated depreciation. The Group's intangible fixed assets include:
Quyén sir dung dit/ Land use rights
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Quyén sir dung dét Ia toan b cac chi phi thue t& Tdp doan ¢4 chi ra c6 lién quan trye tiép t6i dit sir dung, bao gdm: tién chi ra d& c6 quyén sir dung dit, chi
phi cho dén b, gidi phéng mit bing, san Iip mit bing, 1& phi trudc ba,.. Quyén sir dung dét c6 thei han dugc khiu hao theo phuong phap dudmg thing
theo thoi gian duge phép st dung, Quyén sir dung dét 1au dai khéng tinh khéu hao.
Land use rights are all actual costs that the Group has spent directly related to the land used, including: money spent to obtain land use rights, costs for
compensation, site clearance, site leveling, registration fees, etc. Land use rights with a term are depreciated using the straight-line method over the
permitted period of use. Long-term land use rights are not depreciated.

Pliiin mém mdy vi tinh/ Computer software
Phén mém may tinh 12 toan by céc chi phi ma Tép doan di chi ra tinh dén thoi dicm dua phin mém vao sir dung. Phin mém mdy vi tinh duoc khéu hao
trong 03 nim.

Computer software is the total cost incurred by the Group up to the date the software is put into use. Computer software is amortized over 03 years.

9. Chi phi xiy dyng co bin dé dang/ Cost of basic construction in progress
Chi phi xdy dyng co ban d&r dang phan anh céc chi phi lién quan truc tiép dén viée xdy dung nha xuémg va Idp dat may moc, thiét bi chwa hoan thanh va
chua lip dit xong. Céc tai sin dang trong qué trinh xdy dung co ban d& dang va lap dit khéng duoe tinh khiu hao.
Construction in progress reflects costs directly related to the construction of factories and installation of machinery and equipment that are not yet
completed or installed. Assets in the process of construction in progress and installation are not depreciated.

10. Chi phi di vay/ Borrowing costs:

Chi phi di vay dwoc ghi nhén vao chi phi trong nim. Trudng hop chi phi di vay lién quan tryre tiép dén vide déu tir xdy dung hodc san xuit tai san d& dang
can c6 mot thoi gian dit dai (trén 12 thang) dé c6 thé dua vao sit dung theo myc dich dinh treée hodc ban thi chi phi di vay nay dugc vén hoa.

Borrowing costs are recognized as expenses in the year. Where borrowing costs are directly related to the investment in construction or production of an
unfinished asset that takes a substantial period of time (over 12 months) to get ready for its intended use or sale, these borrowing costs are capitalized.

Déi véi cac khoan vén vay chung trong d6 co sir dung cho myc dich diu tir xdy dymg hoZic san xuft tai san d& dang thi chi phi di vay vén hoa duoc xac
dinh theo ty I¢ von hoa ddi véi chi phi lily ké binh quan gia quyén phat sinh cho viée diu tw xdy dung co bin hodc sin xuit tai sin do. Ty 1& vén hoa duge
tinh theo ty 1€ 1ai suét binh quén gia quyén cia cac Khoan vay chura trd trong ném, ngoai trir cac khodn vay riéng biét phuc vu cho muc dich hinh thanh mdt
tai san cu thé,
For general borrowings used for the purpose of investment in construction or production of assets unfinished, the capitalized borrowing costs are
determined according to the capitalization rate for the weighted average cumulative costs incurred for investment in basic construction or production of
that asset. The capitalization rate is calculated according to the weighted average interest rate of the outstanding borrowings during the year, except for
separate borrowings serving the purpose of forming a specific asset.

11. DAu tur tii chinh/ Financial investment
Céc khoan dAu tr vio chimg khodn va co 56 kinh té khac duoc ghi nhan theo gi gdc.
Investments in securities and other economic entities are recorded at cost.
Dy phong cho céc khoan ddu tur vao t6 chirc kinh t€ khéc duoe trich 14p khi cac & chirc kinh té nay bi 16 (trir trudmg hop 13 theo ké hoach di duge xdc dinh
trong phuong dn kinh doanh trirée khi d3u tw) véi mirc trich 13p bing chénh 1éch giira vén g6p thuc té clia cic bén tai td chire kinh & va vén chi s hiru
thure ¢6 nhén (x) véi ty 18 gép vén cia Tap doan so véi tdng sé vén 206p thuc té ciia céc bén tai t& chirc kinh té.
Provisions for investments in other economic organizations are set aside when these economic organizations suffer losses (except for planned losses
determined in the business plan before investment) with the provision level equal to the difference between the actual capital contributions of the parties
in the economic organization and the actual equity multiplied (x) by the Group's capital contribution ratio compared to the total actual capital
contributions of the parties in the economic organization,
Khi thanh Iy mét khoan diu tu, phén chénh 1éch giira gi tri thanh Iy thudn va gi4 tri ghi s6 duoc hach todn vao thu nhap hodc chi phi trong ky.
When an investment is disposed of; the difference between the net disposal proceeds and the carrying amount is recognized as income or expense for the
period.

12. Chi phi tri truéce dai han/ Long-term prepaid expenses

Chi phi sita chita/ Repair costs
Chi phi sira chira tai sin c6 dinh phat sinh mgt 14n c0 gid tri 16n dugc phén bé vao chi phi trong nam v6i thoi gian phén bd khdng qua 03 nim.
One-time repair costs of fixed assets of large value are allocated to annual expenses with an allocation period of no more than 03 years.
Cong cu, dung cu/ Tools, instruments

Céc cdng cu, dung cu da dira vao sir dung duge phin bd vio chi phi trong ky theo phuong phap dudmg thing véi thiri gian phan b khéng qua 03 nim.

Tools and equipment put into use are allocated to expenses during the period using the straight-line method with an allocation period of no more than 03
years.

Tién thué dit tri truée/ Prepaid Land Rent
Tién thué dit tra trude thé hién khoan tién thué dét da tra cho phin dét Tép doin dang sir dung. Tién thué dit duoc phan bd theo thi han thué qui dinh
trén hop déng thué dét.

Prepaid land rent represents the land rent paid for the land the Group is using. Land rent is allocated according to the lease term specified in the land
lease contract.

13. Chi phi phii trd/ Cost to Pay
Chi phi phi tra dugc ghi nhén dya trén cac u6e tinh hop 1y vé sé tién phai tra cho cic hing héa, dich vu di sir dung trong ky.
Costs to pay are recorded based on reasonable estimates of the amounts payable for goods and services used during the period.
14. Ngudn vén kinh doanh/ Business capital
Vién diu tu cita chii s¢ hitu/ Owner's equity
Vén diu tu cia chi s¢ hiru duge ghi nhan theo s6 thuc té da diu tir ciia céc cd déng.
Owner's equity is recorded at the actual amount invested by shareholders.
Thing duw vin cé phin/ Capital surplus
Thang du vén ¢6 phén duge ghi nhén theo s6 chénh 1éch gitra gi4 phét hanh va ménh gi4 cd phiéu khi phat hanh 14n ddu, phat hanh b sung hodc chénh
I&ch giira gid tai phat hanh va gid tri s sach cia 0d phiéu quy. Chi phi tryc tiép lién quan dén viéc phat hanh bé sung ¢ phidu va téi phat hanh ¢4 phiéu
quy dugc ghi gidm thing du von ¢ phin.
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Share capital surplus is recorded as the difference between the issue price and the par value of shares when first issued, additional issued or the
difference between the reissue price and the book value of treasury shares. Direct cosis related to the additional issuance of shares and reissuance of
treasury shares are recorded as a decrease in share capital surplus.

Vén khdc ciia chii s¢ hitw/ Other owners' equity
Vén khac duoc hinh thanh do bé sung tir két qué hoat dong kinh doanh, danh gi4 lai tai san va gia tri con lai gilta gia tri hop 1y ciia céc tai sin duge ting,
biéu, tai trg sau khi trir cac khon thué phai ndp (néu c6) lién quan dén cic tai san ny.
Other capital is formed by supplementing from business results, revaluation of assets and the remaining value between the fair value of donated,
presented, and sponsored assets after deducting taxes payable (if any) related to these assets.

Cé phiéu quy/ Treasury stock
Khi mua lai ¢§ phiéu do T4p doan phét hanh, khoan tién tra bao g6m ca céc chi phi lién quan dén giao dich dwoc ghi nhin 14 cb phiéu quy va duoc phan
dnh 1a m{t Khoan gidm trir trong vén chi s& hiru. Khi tai phat hanh, chénh léch gitra gi tai phét hanh va gia sb sach clia cb phiéu quy dugc ghi vao chi tiéu
Thing du von ¢6 phan,
When stock issued by the Group are repurchased. the amount paid, including transaction-related expenses, is recorded as treasury stock and reflected as

a deduction in equity. When reissued, the difference between the reissue price and the book value of treasury stock is recorded in the Capital Surplus
indicator.

15. Cb tive/ Dividends
Cb tire duoc ghi nhdn 13 ng phai tra khi dwgc céng bé/ .
Dividends are recognized as liabilities when declared.

16. Trich lip cic quy/ Funds allocation
Cac quy duoc trich Igp va sir dung theo Diéu 1§ Cdng ty va Nghi quyét ciia Dai hi ddng cb dong thudng nién.
Funds are set aside and used in accordance with the Company Charter and Resolution of the Annual General Meeting of Shareholders.

17. Thué thu nhip doanh nghiép/ Corporate income tax
Chi phi thué thu nhap doanh nghiép bao gém thué thu nhdp hién himh va thué thu nhap hoin lai.

Thué thu nlidp hién hanh/ Current income tax

Thué thu nhip hién hanh 12 khoan thué dugc tinh dyra trén thu nhép tinh thué. Thu nhdp tinh thué chénh Iéch so véi loi nhugn ké toan 1a do diéu chinh cac

khoan chér}h léch tam thoi gitra thué va ké todn, cic chi phi khéng dugrc trir cling nhu diéu chinh cac khoan thu nhip khong phai chiu thué va cac khodn 13
dugc chuyen.

Current income tax is the tax that is caleulated on taxable income. Taxable income differs from accounting profit due to adjustments for temporary
differences between tax and accounting, non-deductible expenses as well as adjustments for non-taxable income and losses carried forward.

Thué thu nhip hodn lgif Deferred income tax

Thué thu nhip hodn lai 12 khoan thué thu nhdp doanh nghiép s& phai nép hoic s& dugc hoan lai do chénh 1éch tam thii gifra gia trj ghi sd cia tai san va no
phai tra cho muc dich Bo céo tai chinh va cac gid tri dung cho muc dich thué. Thué thu nhfp hodn lai phai trd duoc ghi nhan cho tit ca cac khoan chénh
1éch tam thoi chiu thué. Téi san thué thu nhap hofn lai chi dwgc ghi nhan khi chic chin trong twong lai s& c6 loi nhugn tinh thué dé sir dung nhimg chénh
léch tam thoi dugce khiu trir nay,
Deferred income tax is the income tax payable or recoverable in respect of temporary differences between the carrying amount of assets and liabilities for
Jinancial reporting purposes and their taxable amounts. Deferred income tax liabilities are recognized for all taxable temporary differences. Deferred
income lax assets are recognized only when it is probable that Juture taxable profits will be available against which the deductible temporary differences
can be utilized.
Gid trj ghi s0 ciia tai sin thué thu nhdp doanh nghiép hoiin lai dwgc xem xét lai vio ngay két thiic nam tai chinh va s& dwoc ghi gidm dén mirc dim béo chic
chin c6 di lgi nhugn tinh thué cho phép lgi ich ciia m¢t phin hodc toan b tai san thué thu nhdp hoan lai dugc sir dung. Céc tai san thué thu nhap doanh
nghiép hoan lai chua dwrge ghi nhin truge ddy durge xem xét lai vao ngay két thiic nim tai chinh va duoc ghi nhin khi chic chin ¢6 di lgi nhugn tinh thué
dé b thé sir dung céc tai sin thud thu nhap hodn lai chua ghi nhan nay.
The carrying amount of deferred tax assets is reviewed at the end of each financial year and reduced to the extent that it is no longer probable that
sufficient taxable profit will be available to allow all or part of the deferred tax asset to be utilised. Previously unrecognised deferred tax assets are
reviewed at the end of each financial year and recognised to the extent that it is probable that sufficient taxable profit will be available to utilise the
unrecognised deferred tax assets.
Tai san thué thu nhdp hodn lai va thué thu nhp hoéin lai phai tra duge xéc dinh theo thué suft du tinh s& 4p dung cho nim tai sin dugc thu hdi hay ng phai
tré dugc thanh ton dya trén cac mire thué sudt ¢6 higu lyc tai ngay két thic nim tai chinh. Thué thu nhip hon lai dirgc ghi nhan trong Bdo céo két qui
hoat ddng kinh doanh trir khi lién quan dén cac khoan muc dugc ghi thing vio vén chii s¢ hitu khi d6 thué thu nhdp doanh nghiép s& duge ghi thing vio
vén chii s& hitu.,
Deferred tax assets and liabilities are measured at the tax rates that are expecled to apply to the year when the asset is realised or the liability settled,
based on tax rates that have been enacted at the balance sheet date. Deferred tax is recognised in the income statement except 1o the extent that it relates
to items recognised directly in equity, in which case it is recognised in equity.

18. Nguyén tic chuyén ddi ngoai t§/ Principles of foreign currency conversion
Cic giao dich phat sinh bing ngoai & duoc chuyén ddi theo ty gid tai ngdy phat sinh giao dich. S5 dur cac khodn muyc tién té co gbc ngoai t& cudi ky duge
qui ddi theo ty gia tai ngay két thic ky ké todn.
Transactions in foreign currencies are translated at the exchange rate on the date of the transaction. Balances of foreign currency items at the end of the
period are translated at the exchange rate on the balance sheet date.
Chénh léch ty gia phat sinh trong ky tir cac giao dich bing ngoai t& ciia cic khoan muc tién té ¢6 gbc ngoai t& va chénh léch ty gia do danh gia lai cdc khoan
muc tién t& c6 géc ngoai t& cudi ky sau khi bu trir chénh léch ting va chénh léch giim dugc ghi nhin vao doanh thu hoat ddng tai chinh hodc chi phi tai
chinh
Exchange rate differences arising during the period from Jforeign currency transactions of foreign currency items and exchange rate differences due to
revaluation of foreign currency items at the end of the period after offsetting the increase and decrease are recorded in financial income or financial
expenses.
Ty gid sir dung dé qui ddi céc giao dich phit sinh bing ngoai t& 12 ty gi4 thyc té tai thoi diém phit sinh giao dich ciia ngan hing thwong mai noi cac Cong
ty thude Tép dodn ¢6 giao dich phit sinh. Ty gia sir dung d& dénh gi4 lai s6 dur cc khoan muyc tién t¢ ¢ gbc ngoai t& cudi ky 12 ty gia mua vio cia ngin
hang thwong mai hojic ty gid mua vio binh quan ciia cac ngan hang thwong mai noi cic Cong ty thuge Tap doan mé tai khoan cong b tai ngay két thuc ky
ke toan.
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The exchange rate used to convert transactions in foreign currencies is the actual exchange rate at the time of the transaction of the commercial bank
where the Group's companies conduct the transaction. The exchange rate used to re-evaluate the balance of foreign currency items at the end of the
period is the buying rate of the commercial bank or the average buying rate of the commercial banks where the Group's companies open accounts
announced at the end of the accounting period.

Ty gié sir dung dé qui ddi tai thoi diém ngay : 31/12/2023  24.080 VND/USD

Exchange rate used for conversion at the time of date: 31/12/2024  25.251 VND/USD

19. Nguyén tiic ghi nhén doanh thu/ Revenue recognition principles
Doanh thu bdn hang hod, thanh phim/ Revenue [from sales of goods and finished products

Doanh thu ban hang hoa, thanh pham dugc ghi nhan khi phin 16n rii ro va loi ich ghn lidn véi vige s hitu ciing nhu quyén quan 1y hang héa, thinh phim
d6 duoc chuyén giao cho ngudi mua, va khéng con tdn tai yéu t6 khéng chic chin ding ké lién quan dén viéc thanh toan tién, chi phi kém theo hoiic khi
niing hang ban b tra lai.
Revenue from the sale of goods and finished goods is recognized when the significant risks and rewards of ownership and control of the goods and

Sinished goods have been transferred to the buyer, and no significant unceriainties remain regarding the collection of consideration, associated costs or
Doanh thu cung c:fp dich vi/ Service revenue

Doanh thu cung cAp dich vt dugc ghi nhin khi khang con nhimg yéu té khéng chiic chin dang ké lién quan dén viéc thanh toan tién hoic chi phi kém theo.
Trudng hop dich vu duoge thire hién trong nhidu ky k& toan thi doanh thu dirge ghi nhin ciin o vio ty 1& dich vy hoan thanh tai ngay két thuc ky ké toan,

Revenue from the provision of services is recognised when there are no significant uncertainties regarding the payment or associated costs. In cases

where services are performed over several accounting periods, revenue is recognised based on the percentage of service completion at the end of the
accounting period.

Tién ldi/ Interest:
Tién 13 duoc ghi nhan trén co s¢ thoi gian va 13 sudt thyc té timg k.
Interest is recognized on the basis of time and the actual interest rate each period.
20. Tai sin tai chinh/ Financial assets
Phin logi tdi san tii chinh/ Classification of financial assets
Viéc phén loai cac tai sin tai chinh nay phu thude vio ban chit va muc dich ciia tai san tai chinh va dugc quyét dinh tai thoi didm ghi nhin ban diu. Céc
tai sn tai chinh ciia T4p doan gm cac nhém: cic khodn cho vay v phai thu, tai san tai chinh sin sing dé ban.
The classification of these financial assets depends on the nature and purpose of the financial assets and is determined at the time of initial recognition.
The Group's financial assets include loans and receivables, and available-for-sale financial assets.
Cde khodn cho vay va phdi thu/ Loans and receivables
Céc khoan cho vay va phai thu 1a cc tai san tai chinh phi phai sinh v6i cac khoén thanh todn ¢6 dinh hodic c6 thé xac dinh va khéng dugc niém yét trén thi
truomg.
Loans and receivables are non-derivative financial assets with Jixed or determinable payments and are not listed on an active market.
Tai sin tai chinh sin sing dé bin/ Financial assets available for sale

Téi san tai chinh sin sang dé ban 12 cAc tai san tai chinh phi phai sinh duoc xac dinh 14 sin sang dé ban hodc khéng durgc phan loai 1a cc tai sin tai chinh

ghi nhén theo gi4 tri hop 1y thong qua Béo cao két qué hoat dong kinh doanh, cic khoan déu tu gir dén ngay ddo han hodc cac khoan cho vay va phai thu.
Available-for-sale financial assets are non-derivative financial assets that are designated as available-for-sale or that are not classified as financial
assets at fair value through profit or loss, held-to-maturity investments, or loans and receivables.
Gid tri ghi s6 ban déu ciia tii sin tii chinh/ Initial book value of financial assets

Céc tai sin tai chinh dugc ghi nhn tai ngy mua va dimg ghi nhan tai ngly ban. Tai thoi diém ghi nhén 14n ddu, céc tai san tai chinh dugc ghi nhin theo
gia gbc cong céc chi phi phat sinh khic lién quan truc tiép dén tai san tai chinh do.
Financial assels are recognised at the date of acquisition and derecognised at the date of sale. At the time of initial recognition, financial assets are
recognised at cost plus any other costs directly attributable to the acquisition of the financial asset.

21. Ny phii tra tai chinh va cdng cu vén chi sé hivu/ Financial liabilities and equity instruments
Céc cong cu tai chinh duge phén loai 14 ng phai tra tai chinh hofic céng cu vén chi s& hitu tai thi diém ghi nhén ban ddu phi hop véi ban chit va dinh
nehia clia no phai tra tai chinh va cong cu vdn chi s& hiru.
Financial instruments are classified as financial liabilities or equity instruments upon initial recognition in accordance with the substance and definitions
of financial liabilities and equity instruments.

Ng phéi trd tai chinh/ Financial liabilities
Viéc phén loai cac khoan ng tai c?hinh phu thude vdo ban chét va muc dich ciia khoan ng tai chinh va dugc quyét dinh tai thoi diém ghi nhén ban déu. Ng
phai tra tai chinh ciia Tdp doan gdm cac khoan phai trd ngudi ban, vay vang, cac khoan phai tra khac.
The classification of financial liabilities depends on the nature and purpose of the financial liability and is determined at the time of initial recognition.
The Group's financial liabilities include trade payables, loans and borrowings, and other payables.
Tai thoi diém ghi nhan lin dau, cac khoan ng phai tré tai chinh dugc ghi nhan ban diu theo gié gbe trir céc chi phi phat sinh khéc lién quan trye tiép dén
ng phai tra tai chinh do.
At the time of initial recognition, financial liabilities are initially recorded at cost less other expenses directly related to the issuance of that financial
liability.

Céng cu vén chii s¢ hitw/ Equity instruments
Cong cu vén chi s¢ hiru 12 hop ddng chimg t6 duge nhimg loi ich con lai v& tai san ciia Tép doan sau khi trir di toan bd nghia vu.

22. Bu trir cdc cdng cu tai chinh/ Offsetting of financial instruments

Céc tai sén tai chinh va ng phai tra tai chinh chi dwoc bit trir véi nhau va trinh bay gi tri thuin trén Bang cin déi ké toan khi va chi khi Tép doan:
Financial assets and financial liabilities are offset against each other and presented at net value in the Balance Sheet when and only when the Group:

+ C6 quyén hop phép dé ba trir gid trj da dwoc ghi nhin; va

- Has a legal right to offset the amount recognised: and :

= C6 du dinh thanh toan trén co s& thudn hoiic ghi nhin tai san va thanh to4n ng phai tra ciing mot thoi diém.

* Intend to settle on a net basis or to realise the asset and settle the liability simultaneously.
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23. Biio cio theo b phin/ Report by segment
B¢ phén theo linh virc kinh doanh 1a mt phén c6 thé xéc dinh riéng biét tham gia vio qua trinh san xuit hodic cung cdp san phim, dich vu va ¢ riti ro va
loi ich kinh té khic véi cac b phin kinh doanh khac.
A business segment is a distinguishable component that is engaged in providing products or services and that is subject to risks and returns that are
different from those of other business segments.
B phén theo khu vyre dja Iy 12 mt phan c6 thé xéc dinh riéng biét tham gia vio qua trinh san xudt holic cung cép san phim, dich vy trong pham vi mét
moi trudng kinh t€ ey thé va ¢6 rii ro va li ich kinh té khéc véi cic b phén kinh doanh trong cic méi trromg kinh té Khic.
A geographical segment is a distinguishable component that is engaged in providing products or services within a particular economic environment and
that is subject to risks and returns that are different from those of components operating in other economic environments.
24. Bén lién quan/ Related parties
Céc bén duoe coi 1a lién quan néu mot bén c6 kha ning kiém soét hofic c6 anh huéng ding ké déi véi bén kia trong viéc ra quyét dinh cac chinh sach tai
chinh va hoat déng. Céc bén ciing duge xem 13 bén lién quan néu ciing chiu su kiém soat chung hay chju 4nh huéng dang ké chung.
Parties are considered to be related if one party has the ability to control the other party or exercise significant influence over the other party in making
Jfinancial and operating decisions. Parties are also considered to be related if they are subject to common control or common significant influence.
Trong viéc xem xét mdi quan h¢ ciia cic bén lién quan, ban chit ciia mdi quan hé duwoc cha trong nhiéu hon hinh thirc phap ly.
in considering any related party relationship, attention is directed more to the subsiance of the relationship than to the legal form.
Giao dich v6i cic bén ¢6 lign quan trong ky duge trinh bay & thuyét minh s6 VIIL2.
Transactions with related parties during the period are presented in note VIII.2.

V - THONG TIN BO SUNG CHO CAC KHOAN MUC TRINH BAY TRONG BANG CAN DOI KE TOAN:
V- ADDITIONAL INFORMATION FOR ITEMS PRESENTED IN THE BALANCE SHEET:

1- Tién/ Cash: DPon vi tinh: VND

Unit: VND
$6 cudi nim $6 diu nim
Ending Balance Beginning Balance

. -Tiénmay Cash: _ 10,712,615,742 200,848,336

- TiérL g0i ngfin hang/ Bank deposit: 155,439,480,283 31,829,601,258 |
- Céc khoin twong duong tién/ Cash equivalents: 7
Cing/ Total 166,152,096,025 32,030,449,594
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9-Téng, gidm tai sin c6 dinh hitu hinb/ Increase, decrease in tangible fixed assets :

Khoan muc/ Items

Nha cira, vit
Kién tric/
Buildings,
Structures

M4y méc, thiét
bi/ Machinery,
equipment

Thiét bi, dung

cu quan ly/

Equipment,

management
tools

Phuong tién
vin tii.,truyén
din/ Verhicle,

transmission

TSCPD hiru hinh
khac/ Other
tangible fixed
assets

Cong TSCD hitu
hinh/ Add
tangible fixed
assets

Nguyén gia/ Original Cost

S6 du diiu niim:
Beginning balance :
+ Mua trong nim

Purchased during the year

| 319,447,541,390

411,411,083,160

4,890,981,695

75,310,035,027

130,000,000

811,189,641,272

21,244,746,852 |

39,856,763,333

260,000,000

3,341,679,498

64,703,189,683

+ Déu tr XDCB hoan thanh,
Completed construction
investment

I Tang_kﬁ{ic.j

Other increases

Transferred to investment
properties

Disposal and sales

- Giamkhac
Other decreases
86 du cudi nim
Ending balance

- Chuyén sang BDS ddutw. |

- Thanh Iy. nhuong ban.

 5.812,516,445 |

6,352,191,182

5,646,476,364

11,998,667,546

40,675,192,899

100,571,428

46,588,280,772

334,879,771,797

404,240,462,412

5,150,981,695

72,904,666,733

130,000,000

817,305,882,637

Gia tri hao mon luy ké/ Accumulated Depreciation:

86 du diu nim:
Beginning balance

R hao rong nam

+ Ting khac.
Other inc_rcascs

Transferred to investment
properties

U"'SPQ‘L‘“', a_nd_mz'ei

Depreciation jor the year

- Chuyén sarrg BDS diu tur.

- Thanh Iy. nhurgng ban. i

131,494,496,247

| 24.262,164.464 |

239.885.54.321

| 31,056,063,514 |

3.517,317,452

30,848,120,493 |

1,805,556

405,747,284,069

348,050,040

6,826,973,671

128,194,444

62,621,446,133 |

9

L

4,287,694,698

4,287,694,698

- Giam khic
Other decreases
S6 du cubi nim
Ending balance

6,053,814,091

897,415,121

100,571,428

7,051,800,640

149,702,846,620

270,044,192,714

3,865,367,492

33,286,828,038

130,000,000

457,029,234,864

Gia tri con lai
Net Book Value

Tai ngay diu nim
At the beginning of the year
Tai ngay cudi nim
At the end of the year

187,953,045,143

171,525,538,839

1,373,664,243

44,461,914,534

128,1 94,444

405,442,357,203

185,176,925,177

134,196,269,698

1,285,614,203

39,617,838,695

360,276,647,773

* GTCL cudi ky cita TSCD HH di ding dé thé chip, cim ¢6 dam bio cic khoan vay:
Net book value at the end of the period of tangible fixed assets pledged or mortgaged to secure loans:

* Nguyén gia TSCD cubi nam da khdu hao hét nhung vin con sir dung:
Original cost of fully depreciated tangible fixed assets still in use at the end of the year:

* Nguyén gia TSCP cubi nam cho thanh ly:
Original cost of tangible fixed assets awaiting disposal at the end of the year:

* Céc cam két vé viéc mua, ban TSCD hitu hinh c6 gi4 tri 16n trong twong lai:
Commitments on significant future purchases or sales of tangible fixed assets:

* C4c thay d6i khac v& TSCD hitu hinh:
Other changes related to tangible fixed assets:
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10- Tiing, gidm tai sian ¢ dinh vo hinl/ Increase, decrease in intangible fixed assets:

Bén quyén, o n &
Quyén sirdung | Quy?n phst bing sing |Phin midm ké TSC,B ¥o ah C91‘1g T
Khoan muyec. dat/ Land use |hanh/ Publishing ché/ todn/ p khac'/ e ! hmh_/ doite
. i ; intangible fixed | intangible fixed
rights rights Copyrights, Trademarks
assets assets
patents
Nguyén gid/ Original Cost
S6 du ddu nim:
Beginning balance 52,068,008,890 0 0 11,183,110,000 0| 53,251,118,890
+Muatongnam | | — P
Purchased during the year | L I 0] 0] 184,375,000 0] 184,375,000
+ Tao ra tir ndi bg DN, B
Created internally by the
enterprise 1 oy o] o] 0 L. AR
+ Tang do hgp nhat KD.
Increase due to business
combination 0 0 0 0 0 0
+ Tang khac 1 e e e
Other increases 0 0 0 0 0 0
- Thanh ly, nhuong ban. | [ | il
Disposal and sales ) _ 0 0 0 0 0 0
- Giam khac. I G A TR (i S RIS )
Other decreases | 1030107563 | ~0F 0] 100000000 o 1,130,107,563
S6 du cudi nim
Ending balance 51,037,901,327 0 0 |1,267,485,000 0| 52,305,386,327
Gia tri hao mon luy ké/ Accumulated Depreciation:
56 du didu nim:
B_e_gf'nni{zg b_alance 6,250,777,213 0 0 ]1,123,110,000 0 7,373,887,213
+ Khéu hao trong nam | — 0 . = i b
Depreciation for the year | 1,242,984,726 0 0] 147,204,909 0 1,390,189,635
+ Tang khac. . N I i T o
Other increases 1 0 0] 0 A1) — 20
- Thanh ly, nhugng ban. B i <t v .
Dipcholondsgles | @ = @ 0 0 0 0
- Giam khac. | -
Other decreases | 1,030,107563 | L 0] 100,000,000 0 1,130,107,563
S6 du cubi nim
Ending balance 6,463,654,376 0 0]1,170,314,909 0 7,633,969,285
Gia tri con lai/ Net Book Value
Tai ngay diu nim.
At the beginning of the year 45,817,231,677 0 0 60,000,000 0| 45,877,231,677
Tainghyedimdm | . | —1— : T8
At the end of the year 44,574,246,951 0 0 97,170,091 0| 44,671,417,042

¥ GTCL cudi ky cua TSCD v6 hinh ding dé thé chdp,
Net book value at the end of the period of intan

* Nguyén gid TSCP dé khdu hao hét nhung
Original cost of fully depreciated intangible fixed assets still in use
* Thuyét minh s6 ligu va gidi trinh khdc.
Explanations and other disclosures related to the figures

cdm ¢6 dam bdo cdc khodn vay:

gible fixed assets pledged or mortgaged to secure loans:
van sir dung:

11- Tiing, giam tai san ¢ dinh thué tai chinb/ Increase, decrease in finance-leased fixed assets:

oy o Phuong tiegn = I'ong cong
N:a “‘t‘"": ‘;’"t My moc, thidt van ;iﬁ?d:’a“:; TSCP vé hinh/ | TSCD thué tai
Khodn mue/ Items 1e_n -ruc bi/ Machinery, tﬁi.,truyén : Intangible fixed chinh/ Total
: Buildings, : = Other tangible -
equipment dan/ ey assets financial lease
structures Viubials fixed assets fived aesote
Nguy2n gi&/ Original Cost
SO du dau nam:
Beginning btfkmce | 0| 36,134,842,545 0 0 0 36,134,842,5457
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+ Thué tai chinh trong nim.

Finance lease during the year 0] 120,707,113,171 0 0 0 |120,707,113,171
|+ Mua lai TSCP thué o
TChinh.
Purchase of finance-leased S 0 0 0 0 {0
+ Téng khac.
Lt | S | 0 0 0 0 £
- Tra lai TSCD thué TChinh.
Return of finance-leased
fixedassets 0] 17,129,000,000 0 0 0| 17,129,000,000
- Giam khac,
Qirdecreasey . | 2 @] 0 0 0f 0
S6 du cudi nim
Ending balance 0 | 139,712,955,716 0 0 0 | 139,712,955,716
Gia tri hao mon luy ké&/ Accumulated Depreciation:
S6 du diu niim:
Beginning balance 0| 1,509,833,334 0 0 0| 1,509,833,334
'+ Khéu hao trong nam. i ;
Depreciation for the year | 0] 24,319,781,626 0 0 0| 24,319,781,626
TChinh. B
Purchase of finance-leased
fixed assets 0 0 0 0 0 0
+ Tangkhae. | [ I
Other increases 0 0 0 0 0 0
- Tra lai TSCD thué TChinh. |
Return of finance-leased
fixed assets 0 4,567,733,333 0 0 0 4,567,733,333
- Giam khac. - El
Other decreases e 0 0 0 0 0 0
S$6 dir cudi nim
Ending balance 0| 21,261,881,627 0 0 0] 21,261,881,627
Gia tri con lai/ Net Book Value:
- Tai ngay diu niim.
At the beginning of the year 0| 34,625,009,211 0 0 0| 34,625,009,211
~ - Tai ngay cudi nim - '
At the end of the year 0 | 118,451,074,089 0 0 0 | 118,451,074,089
* Tién thué phdt sinh thém duoc ghi nhdn la chi phi trong ndm: dam bao cdc khodn ng vay:
Additional lease payments recognized as expenses during the year to secure loan obligations:
* Cdn cik dé xdc dinh tién thué phdt sinh thém:
Basis for determining additional lease payments
* Diéu khodn gia han thué hodc quyén dwge mua tdi san:
Lease extension terms or rights to purchase the asset:
12- Tiing, gidm bit ddng san ddu tu/ Increase, decrease in investment properties
S6 dau nam/ Ting trong Giim trong & cubi nEm/
Khoan muc/ Items Beginning  |nim/ Increase | nim/ Decrease 50 T
; 2 Ending balance
balance | during the year | during the year
a)- Bit dgng sin diu tu cho thud/ Investment properties for lease
Nguyén gid/ Original Cost
- Quyen sir dung dit./ Land use rights el 0
;Nhé./ Buildings 7 : 0
- Nha va quyén sit dung dit./ Buildings and land use rights 0
- Co s6 ha ting/ Infrastructure 0
Gia tri hao mon liy ké&/ Accumulated Depreciation
- Quyén sit dung dat./ Land use rights S 0
- Nh&/ Buildings T | T 0
- Nha va quyén sir dung dét./ Buildings and land use rights 0
- Co s& ha tang./ Infrastructure 0

23

\ 5l

—_

1>



Gia tri con lai/ Net Book Value

- Quyén str dung dét./ Land use rights

- Nha./ Buildings

- Nha va quyén sir dung dat/ Buildings and land use rights

- Co s¢ ha ting/ Infrastructure

oloco

b)- Bit dong sin diu tw nam gitr chd ting gia/ Investment properties held for capital appreciation

Nguyén gid/ Original Cost

= Quyén st dung dat./ Land use rights

- Nha./ Buildings

- Nha va quyén sir dung dt./ Buildings and land use rights

- Co s& ha ting ./ Infrastructure

Gii tri hao mon liy ké&/ Accumulated Depreciation :

- Quyén sir dung dat./ Land use rights

- Nha/ Buildings

- Nha va quyén sir dung dit./ Buildings and land use rights

- Co s& ha tang/ Infrastructure

Gia tri con lai/ Net Book Value:

- Quyén sir dung dat./ Land use rights

- Nha/ Buildings

- Nha va quyén sir dung dit./ Buildings and land use rights

- Co s6 ha tang./ Infrastructure

* Gid tri con lai cudi ky ciia BDSPT ding dé thé chdp, cam cé, dam bao no vay.

Net book value at the end of the period of investment properties pledged or mortgaged to secure loans

* Nguyén gic BDSPT di khdu hao hét nhung van cho thué hodc ndm gitr cho tang gid.
Original cost of fully depreciated investment properties still leased or held for capital appreciation
* Thuyét minh dé liéu va giai trinh khdc.
Explanations and other disclosures related to the figures

13- Chi phi tré truéc/ Prepaid expenses:

S0 cudi nim
Ending Balance

S6 diu nam
Beginning Balance

~a)- Ngan har/ Short-term :

- Chi phi tra truéc vé thuéghoat é@ng TSCD/ Prepaid expenses for operating lease of fixed

gsse[s;

- Cong cu dung cu xuit ding/ Tools and equipment used:

- Chi phi di vay/ Loan costs;

- Céc khoén khic/ Other items;

1,884,429.442

1,866,472,848

;b)- Dai han/ Long-term;

_- Chi phi thanh 13p doanh nghiép/ Business formation éxpenses;j

- Chi phi mua bao hiém/ Prepaid insurance costs;

- Cac khoan khac/ Other items; 17,965,953,567 | 23,087,871,199
Cong/Total : 19,850,383,009 24,954,344,047
14- Tai san khac/ Other assets :
S$6 cudi nim S6é diu nim
Ending Balance Beginning Balance
a)- Ngin han/ Short-term; _
_b)-Daihan/Long-term;
Cong/ Total :
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15- Vay va no thu@ tai chinh/ Loans and Financial Lease Liabilities:

K -
$6 cudi nim

Ke -
S6 cudi niim

Ending Balance Beginning Balance
Vay va ng thué tai chinh ngin han phai tra cho cic bén lién quan/ Short-term Loans and Financial Lease
Liabilities Payable to Related Parties 7 ‘ 170,000,000 28,870,000,000
| Vay Ong Huynh Vin TAn/ Loan from Mr. Huynh Van Tan - 520,000,000
B E)@n_g Bui Dirc Diing/ Loan from Mr. Bui Duc Dung 170,000,000 2,000,000,000 |
Vay Ba Vii Thi Bich Ngoc/ Loan Sfrom Mrs. Vu Thi Bich Ngoc - 22,300,000,000 |
Vay Bli Vi Diéu Anh/ Loan from Ms. Bui Vu Dieu Anh Lol SO e o : - E - 3,000,000,000
~ Vay Cong ty Cd phin Camimex Farm/ Loan Jrom Camimex Food Joint Stock Company - 1,050,000,000
Vay va no thué tai chinh ngin han phdi tri cic 16 chivc va cd nhan ki hort-term and Financi
Leaer:’ ;iqéﬂiligs Payable to gther brganiz:zﬁonscand I::;i:fdua;: B e e S M i

~ Vay ngdn han ngan hang/ Short-term Bank Loans

910,303,130,769

939,917.468,760

- Vay Ngdn hang Nong nghiép va Phdt trién Nong thén Viét Nam - Chi nhdnh Ca Mau

Loan from Vietnam Bank for Agriculture and Rural Development - Ca Mau Branch

80,083,957,283

79,310,257,542

- Vay Ngdn hang TMCP Ky thiong Viét Nam
Loun from Vietnam Technological and Commercial Joint Stock Bank

9,895,897,467

15,483,117,121

- Vay Ngdn hang TMCP Ngogi thuong Viét Nam - Chi nhdnh Cé Mau
Loan from oint Stock Commercial Bank For Foreign Trade Of Vietnam - Ca Mau Branch

- Vay Ngdn hang TMCP Sai Gon Thicong tin - Chi nhdnh Cét Mau

175,276,310,809

167,841,480,768

L.oan from Vietnam Joint Stock Commercial Bank for Investment and Development - Ca Mau Branch

0
Loan from Saigon Thuong Tin Commercial Joint Stock Bank - Ca Mau Branch A Tk 0(1
- Vay Ngdn hang TMCP Viét Nam Thinh Viegng
; 7 5
Loan from Vietnam Prosperity Joint Stock Commercial Bank R e i e
- Vay Ngén hang TMCP Ddu ti va Phdt trién Viét Nam - Chi nhénh Ca Mau 3 200,174,205,000

- Vay Ngdn hang TNHH MTV Woori Viét Nam - Chi nhdnh Sai Gon
chm_ ___ﬁ'o_n_! Woori Vietham Bank Ltd. - Ho Chi Minh City Branch

20,053,050,000

34,167,928,000

- Vay Ngdn hang TMCP Vigt Nam Thirong tin - Chi nhanh Cho Lon - Phong giao dich Chiwong Dizong
Loan from Vietnam Thuong Tin Commercial Joint Stock Bank - Chog Lén Branch - Chuong Duong Transaction

Office

Loan from Vietnam Prosperity Joint Stock Commercial Bani - Cong Hoa Branch

40,000,000,000 39.802,950,000
- Vay Ngan hang Si Bank - Chi nhanh TP. Hi
ay Ngdn hang Sinopac Bank - Chi nhdnh CM _ e
Loan from Sinopac Bank - Ho Chi Minh City Branch ] - ]
- Vay Ngdn hang TMCP Viét Nam Thinh Vuong - Chi nhdnh Céng Hoa 55,228,707,320 82,507,692,820

- Vay Ngdn hing TMCP Pht trién Thimh phd Ho Chi Mink - CN Bén Tre

79,301,129,318

- Vay HuaNan Ccommercial Bank Ltd - CN TP. HCM/ Hua Nan Ccommercial Bank Ltd - CN TP. HCM

50,200,000,000

—}

- Vay Ngan hang Nam A - CN Ca Maw/ Nam A Commercial Joint Stock Bank -Ca Mau Branch

10,051,661,196

Vay ngén han céc td chirc va ca nhan khac
Short-term Loans from Other Organizations and Individuals

15,817,346,250

212,309,517,494

- Vay Céng ty TINHH Thuong mai Kim Ngdn Phii
Loan from Kim Ngén Phii Trading Co., Lid.

10,400,000,000

- Vay 6 chite v cd nhén khde

Loan from Other Organizations and Individuals ] ) 1507540270 401,209 31740
~ Vay dai han dén han tr&/ Current Portion of Long-term Loans 2,331,271,000 3,484,992,000
No thué tai chinh dén han tr&/ Current Tax Liabilities 14,865,420,876 13,664,067,204
Cong/ Total : 943,487,168,895 | 1,198,246,045,458

Chi tiét 30 phat sinh vé cdc khoan vay va ng thué tai chinh ngén han trong ky nhu sau;
The details of the changes in short-term loans and financial lease liabilities during the period are as follows:

Sb cudi ky/ Ending balance Trong ky/ During the year S6 diu nim/ Beginning balance
£ - ~ - 3 - - = -
Gis tri So ¢d kh:(;l.mg tra Ting Giim Gid trj So ¢o kh:;dng tri
Valu
Value Amount payable Increase Decrease alue Amount payeble
Vay ngin han ngan hang
Short-term bank loan 910,303,130,769 910,303,130,769 | 3,387,575,881,305 | 3,417,190,219,296 939,917,468,760 939,9171468,7:6_0 ]
Vay ngén han céc td chirc khac
Short-term loans from other
organizations 1,117,246,251 1,117,246,251 212,422,465,714 224.372,465,714 13,067,246,251 13,067,246,251

_"Vay ngén han cic c4 nhin
Short-term  loans  from
individuals 14,870,099,999 14,870,099,999 280,512,187,537 493,754,358,781

228,112,271,243

228,112,271,243

- Vay dai han dén han tra
Current portion of long-term
fercins 2,331,271,000 2,331,271,000 11,148,553,834 12,302,274,834

3,484,992,000

3,484,992,000
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N¢ thué tai chinh dén han tra
Current portion of financial
lease liabilities 14,865,420,876 14,865,420,876 23,643,635,033 22,442,281,361 13,664,067,204

13,664,067,204

Cong/ Total : 943,487,168,895 943,487,168,895 | 3,915,302,723,423 | 4,170,061,599,986 1,198,246,045,458

1,198,246,045,458

b) Vay va n¢ thut tai chinh dai han/ Long-term loans and financial lease liabilities

r'y o -
S0 cudi niim
Ending balance

86 diu niim
Begining balance

_ Vay dai han ngin hang/ Long-term bank loans ) 574,683,659,000

111,330,193,000

- Vay Ngdn hang TMCP Sai Gon Thuong tin - Chi nhdnh Ca Mau

, 000
Loan from Saigon Thuong Tin Commercial Joint Stock Bank - Ca Mau Branch 471,659

3,522,943,000

- Vay Ngdn hang TMCP Viét Nam Thinh Vieong - Chi nhdnh Bén Thanh
Loan from Vietnam Prosperity Joint Stock Commercial Bank - Ben Thanh Branch

105,807,250,000

- Vay Ngdn hang TMCP Phdt trién Thanh phé Hé Chi Minh - CN Bén Tre

135,605,000,000
Loan from Ho Chi Minh City Deve[opment Joint Stock Commercial Bank - Ben Tre Branch

- Vay responsAbility SICAV (Lux), hanh déng nhdn danh quy truc thugc - responsAbility SICAV (Lux)
Agriculture Fund

Loan from responsAbility SICAV (Lux), acting on behalf of its affiliated fund - responsAbility SICAV (Lux)
Agriculture Fund

83,040,750,000

- Vay Responsab:!zty Climate Smart A gr:cu!ture & Food § ystems Fund, SICAV-RAIF

95,816,250,000
- Loan from m Responsability Climate Smart Agriculture & Food Systems Fund, SICAV-RAIF.

- Vay responsAbility Climate Smart A grtculfure & Food Systems Fund, SICAV-RAIF

255,510,000,000
- Loan from responsAbility Climate Smart Agriculture & Food Systems Fund, SICAV-RAIF

No thué tai chinh/ Financial lease liabilities - 304,813,227,321

244,584,118,1 09 |

- Thué tai chinh Céng ty TNHH cho thué téi chinh Quéc 18 Viét Nam

; ; . . 47,151,952,373
Financial lease from Vietnam International Leasing Company Limited

10,021,396,636

- Thué tai chinh Céng ty cho thué tai chinh TNHH MTV Ngdn hang TMCP Cong Thicong Viét Nam - Chi nhdnh
TP. HCM 11,734,775,452
Financial lease from Vietnam Joint Stock Commercial Bank for Industry and Trade - Ho Chi Minh City Branch

15,321,367,270

- Thué tai chinh Céng ty cho thué Tai Chinh TNHH MTV Quéc Té Chailease

33,994,652,892
Financial lease from Chailease International Leasing Company Limited

14,823,788,629

- Thué tai chinh Céng ty TNHH MTV cho thué tai chinh ngén hang TMCP Ngoai thuong Viét nam - CN
TP.HCM 3,403,279,935
Financial lease from Vietcombank Financial Leasing Company Limited - Ho Chi Minh City Branch

- Trdi ph}eu thudng dai han

206,528,566,669 204,417,565,574
Long-term ordinary bonds
Cong/ Total : 879,496,886,321 355,914,311,109
Chi tiét sb phit sinh v& cée khoan vay va ng thué tai chinh ngén han trong ky nhu sau:
The details of the changes in short-term loans and financial lease liabilities during the period are as follows:
S6 cudi nim Trong nim S6 diu nim
Ending balance During the year Beginning balance
- o - £ . kh z oo x
Gi rj S0 ¢6 kh:;ang tra Ting Giim Gid tri So ¢6 z;ang tra
Value P I—— Increase Decrease Value Amownt payuble

Vay da1 han ngdn hang

574,683,659,000 574,683,659,000 571,572,000,000 108,218,534,000 111,330,193,000
Long-term bank loans )

111,330,193,000

No thué tai chinh

Financial lease liabilities 98,284,660,652 98,284,660,652 124,217,622,040 66,099,513,923 40,166,552,535

40,166,552,535

Tréi phiéu thwdng dai han
Long_ferm ordmmg, banids 206,528,566,669 |  206,528,566,669 2,111,001,095 204,417,565,574

204,417,565,574

Cing/ Total : 879,496,886,321 879,496,886,321 697,900,623,135 174,318,047,923 355,914,311,109

355,914,311,109

¢)- S6 vay va ng thué tai chinh qui han chwa thanh todn/ Quistanding loans and finance lease liabilities overdue:

S6 cudi ky/ Ending balance Diu nim/ Beginning balance

Goe/ Principal. Lai/ Interest. Goc/ Principal.

Lav/ Interest.

- Vay/ Loan;

- -Ng thué tai chinh/ Fi inance lease liabilities;

- Ly do chua thanh toan/ Reason Jor non-payment;

Cong/ Total:

d)- Thuyét minh chi tiét v& cac khoan vay va ng thué tai chinh d6i v6i cic bén lién quan:
d) Detailed explanation of loans and finance lease liabilities with related parties
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16- Phiii tra ngudi ban/ Accounts payable to vendors:

S6 cudi niAn/ Ending balance

S6 diu nim/ Beginning balance

a) Cic khoin phii tra ngudi ban ngiin han:
Short-term accounts payable to vendors

178,535,459,947 178,535,459,947 212,719,365,542 212,719,365,542

- Phdi trd bén lién quan

@qbles to related parties ) 598,260,734 598,260,734 2,609,762,112 2,609,762,112
Céng ty TNHH Ché bién Thity san Kim Ngan Phat

Kim Ngir_l_{’_hat Seafood Processing Co., Ltd. 598,260,734 598,260,734 2,139,517,802 2,139,517,802
Cong ty TNHH MTV Xuét nhap khiu Thuy san Vinh Hai

Vinh Hai Seafood Import-Export Single Member Limited Liability

Company - 2,700,000 2,700,000
Céng ty Cé phan Thao Anh Fish

Thao 0 Anh Fish Joint Stock Company - - 467,544,310 467,544,310
- Phdi tri cic nha cung cip khic

| Payables to other suppliers 177,937,199,213 177,937,199,213 210,109,603,430 210,109,603,430
Coéng ty TNHH MTV Xuit nhap khiu Tﬁﬁy san Thién Ma Quynh r o

Th.!en Ma Quynh Seafood Export-Import Single Member Co., Ltd. 874,903,208 874,903,208 67,771,737,139 67,771,737,139

Cong ty TNHH Thuong Mai Kim Ngan Phu
Kim Ngan Phu Trading Limited Liability Company

Branch

0 - 34,664,090,504 |  34,664,090,504
Cong ty TNHH Nén tang Tai chinh s Vina - Chi nhanh Ha Noi
Vina Digital Financial Platform Limited Liability Company - Hanoi
_____ . 2 24,999,991,719 | 24,999,991,719
Céng ty TNHH MTV Thily san Kiéu Phurong
Kieu Phuong Seafood Single Member Limited Liability Company 13,665,840,261 |  13,665,840,261 4,000,000,000 4,000,000,000

Céng ty TNHH MTV Thay Hai San Chi Linh

Chi Linh Ca Mau Seafood Limited Liability Company 9,625,776,869 9,625,776,869 -
Céng ty TNHH MTV Thily San Minh Dirc

Minh Ditc Ca Mau Seafood Limited Liability Corypany 112,415,428,989 12,415,428,989 =
s Honey Aquabioatoods 5445889,038 |  5,445,889,038 :
Naik Seafoods Private Limited 8 660.439.907 8.660.439.907 g
e 13,126,289,679 |  13,126,289,679 -
Ao IVLLID ] 10,614,677,481 | 10,614,677,481 :

Smsea Corporation LLP

9,695,071,440

9,695,071,440

~ Cécnha cung éép khéc
Other suppliers 93,812,882,341 93,812,882,341 78,673,784,068 78.,673,784,068
= b')- Nguoi mua tra tién trude ngin hari:
Short-term advances from customers 103,095,567,559 103,095,567,559 9,615,413,787 9,615,413,787
= Trd triede ciia cdc khdch hang khic
Advances to related parties 103,095,567,559 103,095,567,559 9,615,413,787 9,615,413,787
Ong Huynh Thanh Hai/ Mr. Huynh Thanh Hai 100,000,000,000 100,000,000,000 h il
Cac khach hang khac
Other customers 3,095,567,559 3,095,567,559 9,615,413,787 9,615,413,787
¢) Phai tri ngudi lao djng
Payables to employees 24,958,743,408 | 24,958,743,408 17,515,858,895 17,515,858,895
d) Cic khoin phal trd nguoi bén dai han:
Long-term accounts payable to vendors - E = =
Fha tt tho ci ddi tugng khac. ‘
Payables to other parties.
Cong/ Total : 306,589,770,914 306,589,770,914 239,850,638,224 239,850,638,224

17- Thué va cic khodn phai ndp nha nuée:
Taxes and Other Payables to the State:

$6 diu niim

S6 phai ndp

S6 da thue ndp

A N
S6 cudi kv

Biglniine Payables Amount actually
incurred during | paid during the | Ending balance
balance : q
the period period
a)- Phai ndp/ Payables :
VThuc GTGT hang ban n01 dia/ VAT on domestic sales _ 840,939,330 2,500,612,522 2,663,126,366 678,425,486
Thué xudt, nhap khdw/ Import and export taxes ) (6,258,106,097) (6,258,106,097)
_'_ ] “Thué thu nhdp doanh nghiép/ Corporate income tax 13,196,072,218 25,072,940,194 22.363,627,728 15,905,384,684
| Thué thu nhip ca nhan/ Personal income tax 827,644,792 1,898,747,338 1,768,397,080 957,995,050
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* Tién thué dét, thué nha d&t/ Land rental fees and property taxes 250,869,575 720,501,449 968,966,624 2,404,400.
Thué tai nguycn/ Resource tax 7,528,000 196,316,200 185,238,200 18,606,000
__ Céc loai thu, phi khac/ Other taxes and fees ] 46,174,747 60,534,375 66,671,252 40,037,870
hi , 1¢ phi va céc loai thué phai ndp/ Fees, charges, and other
payable taxes 972,032,803 2.800,116,027 3,765,569,243 6,579,587
Cing/ Total : 9,883,155,368 | 33,249,768,105 31,781,596,493 11,351,326,980
Trong dé : Thué thu nhip doanh nghiép
Including: Corporate income tax
+Céng ty CP Camimex Group
+ Camimex Group Joint Stock Company 6,544,314,736 1,409,226,680 5,857,416,365 2,096,125,051
+ Céng ty C6 phin Camimex
+ Camimex Joint Stock Company 5,759,017,025 15,014,864,239 9,336,470,092 11,437,411,172
+ Cong ty TNHH Camimex Organic
+ Camimex Organic Limited Liability Company 122,370,122 197,528,858 133,128,792 186,770,188
+ Céng ty cb phin Camimex Logistics
+ Camimex Logistics Joint Stock Company 0
+ Cong ty ¢ phin Camimex Foods
* Camimex Foods Joint Stock Company 770,370,335 3,068,445,813 2,752,653,676 1,086,162,472

+ Cong ty ¢d phidn Camimex Farm
+ Camimex Farm Joint Stock Company

4,275,694,010 1,107,180,594 4,283,958,803 1,098,915,801
b)- Phai thu (chi tit theo ting loai thué)./ Receivables (detailed by tax
opE) - =

Thue/ Tax, ——
Thué/ Tax "

Thud/ Tax:

Cong/ Total :
18- Chi phi phii tri/ Accrued expenses :
S$6 cubi niim Beginning
Ending balance balance

“a)- Ngin han/ Short-rerm :

7,165,820,194

5,889,201,866

- Trich truée chi phi tién luong thai gian nghi phép.
- Accrued salary expenses for leave time

- Chi phi trong thdi gian ngimg kinh doanh.
- Expenses during the business suspenszorz period

- Chi phi trich truée tam tinh gia vén hang hoa, thanh pham BDS di ban.
- Accrued expenses for estimated cost of goods sold, finished products, and sold real estate

- Céc khoan trich trudc khic.
- Other accrued expenses )

7,165,820,194

5,889,201,866

7 b)- Dai han/ Long-term . - 0 0]
-Lai vay/Locm interest . . 4
- Céc khoan khac/ Other liabilities. - |
Cong/ Total : 7,165,820,194 5,889,201,866
19- Phai tra khac/ Other payables :
86 cudi niim Beginning
Ending balance balance
a)- Ngin han/ Short-term : 1
- Phhi tr bén lién quan/ Payables to related parties 487,101,685 | 81,337,101,685
N Cong ty C6 phan Camimex Farm - Nhan ky quy, ky cuoc/ Camimex Farm Joint Stock Company - deposits
and guaraniees received 0 80,850,000,9@
Céc ca nhén ¢6 lign quan - Cb tirc phai trd/ Related pames Dividends payable 487,101,685 487,101,685
- PI: ﬂ'l tré cic td chike va cd nhin khdc/ Payables to aﬂier organizations and individuals - 31,771,211,926 31,776,911,907
* Tai san thira ché giai quydt/ Excess assets awaiting resolution 9,915,579 9,915,579
Kinh phi cdng doan./ Trade union funds 8,803,416,676 7,458,847.,812
" Bio hiém xa hoi./ Social insurance 8,993,943,047 3,065,939,232

~ Nhinky quy ngén han./ Short-term security deposits received

1,113,199,999

1,143,200,000

| Ctac phai tri/ Dividends payable

2,497,081,977

2,497,081.977

3 /A% 4

Céc khodn phai tra, phai ndp khic./ Other payables and liabilities 10,353,654,648 17,601,927,307

Cong/ Total : 32,258,313,611 | 113,114,013,592

'b)- Dai han/ Long-term . B ] ‘ 2
- Nhén ky quy, ky cugc dai han./ Long-term deposits and guarantees received 450,000,000 450,000,000 ]
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- Cac khoan phai tra, pha] nép khac./ Other payables and liabilities
c)- 86 ng qua han chua thanh toan/ Overdue debts not yet paid

Cong/ Total : 450,000,000 450,000,000
20- Doanh thu chua thye hién/ Deferred revenue:
S6 cudi nim S6 diu nim
Ending balance Beginning
‘a)- Ngin han/ Short-term:

- Doanh thu nhén truéc/ Unearned revenue.

- Doanh thu tir chuong trinh khéch hang truyén thong/ Revenue from traditional customer programs. i ) _
- Céc khoan doanh thu chua thuc hién khic/ Other unearned revenue.

Cong/ Total :

_b)- Dai han/ Long-term, _ ) 2 L S
- Doanh thu nhén tru6e/ Unearned revenue.

- Doanh thu tir chuong trinh khach hing truyén thong/ Revenue from traditional customer programs. ] i :

- Céc khoan doanh thu chua thuc hién khic/ Other unearned revenue. ' RS
Cong/ Total :

¢)- Kha ndng khong thye hién duoc hop dong véi khach hang/ Possibility of not fulfilling contracts with customers.

Cong/ Total :

21- Trdi phiéu phit hanh/ Bonds issued:

21.1- Trai phiéu thwdng/ Bonus bonds:

S6 cubi nin/ Ending balance S diu nam/ Beginning balance
Gis tri Lii sudt Ky han Chi lztffiphlf‘.ﬂ:"“" Gi tri L sudt
Value Interest rate Duration l,-d P Value Interest rate
Bond issuance costs
a)- Trai phiéu phat hinh/ Bonds issued.

- Loai p.hinh theo ménh gia.

- Type of issuance at par value

- Loai p.hanh ¢6 chiét khau.

- Type of issuance at a discount

- Loai phét hinh ¢4 phy trdi. 05 { bee) i

- e‘; fmmm afa r;’mmm 210,420,000,000|11,29%/ nim (30/10/2023 dén 6,367,800,000|  210,420,000,000|11,2%/ nim

= E 30/10/2026)

( t)llb/ Total :

b- Thuyét minh chi tiét vé tréi phiéu cic bén lién quan nm giir (theo timg loai tréi phiéu):
b- Detailed explanation of bonds held by related parties categorized by bond type)

Cong/ Total :

21.2- Irai phicu chuyén doi/ Convertible bonds;
a)- Trai phlcu chuyén ddi tai thoi dlem diu ky/ Convertible bonds at the beginning of the period :

- Thoi diém phat hanh, ky han gbc va k¥ han con lai timg loai trai phiéu chuyén dbi/ Issuance date, original term, and remaining term of each type of
converlible bond ;

- S6 lugng timg loai trdi phiéu chuyen dbi/ Quant:ty of each type of convertible bond;
- Ménh gié. I3i sudt timg loal trdi phiéu chuyén ddi/ Face value, interest rate of each type of convertible bond:;

-Tyle chuyen dbi thanh cb phleu ting loai trai phleu chuyen dbi/ Conversion ratio to shares Jor each type of convertible bond:

- Lai sudt chiét khiu diing dé x4c dinh gi4 tri phén no g0c cla timg loai trai phiéu chuyén doi/ Discount rate used to determine the principal value of
each type of convertible bond;

- Gi4 tri phin ng goc va phin quyén chon ¢ phiéu cia timg loai trdi phiéu chuyén ddi/ Principal value and equity option value of each type of
convertible bond;

b)- Trai ph1eu chuyén dbi phat hanh thém trong ky/ Additional convertible bonds issued during the period :

- Thoi diém phat hanh, ky han gbc thg loai trai phidu chuyén dbi/ Issuance date, original term of each type of convertible bond.;
- 86 lugng timg logi trdi phiéu chuyen dbi/ Quantzty of each type of convertible bond;

- Ménh gia. lai sudt timg loal tréi phiéu chuyén ddi/ Face value, interest rate of each type of convertible bond;
-Tylé chuyen dbi thanh cd phleu timng loai tréi phleu chuyen ddi/ Conversion ratio to shares for each type of convertible bond;

- Lai sudt chiét khdu ding dé xac dinh gid trj phén ng gbc cta timg loai trai phidu chuyén d6i/ Discount rate used to determine the principal value of
each type of convertible bond;
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- Gid tri phin ng gbc va phin quyén chon cb phiéu cia timg loai trai phiéu chuyén ddi/ Principal value and equity option value of each type of
convertible bond;

¢)- Tréi phiéu chuyén déi dugc chuyén thanh cd phidu trong ky/ Convertible bonds converted to shares during the period :

- 86 lugng timg logi trii phiéu da chuyén déi thanh ¢é phiéu trong ky; 86 lugng ¢b phiéu phat hanh thém trong ky d& chuyén déi tréi phiéw Quantity of
each type of bond converted into shares during the period: quantity of new shares issued during the period for bond conversion; ;

- Gia tri phan ng gdc ciia trai phiéu chuyén ddi dugc ghi ting vén chi s& hirw/ Principal value of convertible bonds converted into equity capital.

d)- Trai phiéu chuyén ddi da dao han khéng dugc chuyén thanh cb phiéu trong ky/ Convertible bonds matured without conversion to shares during the
period :

- 86 lugng timg loai trai phiéu da déo han khong chuyén déi thanh cé phiu trong ky/ Quantity of each type of bond that matured without conversion
into shares during the period;

- Gid tri phan ng géc cia trai phidu chuyén ddi duoc hoan tra cho nha diu tu/ Principal value of convertible bonds refunded to investors.

¢)- Trai phiéu chuyén ddi tai thoi diém cudi ky/ Convertible bonds at the end of the period :

- Ky han géc va ky han con lai timg loai trai phiéu chuyén déi/ Original term and remaining term of each type of convertible bond:

- 86 lugng timg loai trai phiéu chuyén dbi/ Quantity of each type of convertible bond;

- Ménh gid. 1ai sudt timg loai trai phiéu chuyén ddi/ Face value, interest rate of each type of convertible bond;

- Ty 1& chuyén déi thanh ¢§ phiéu timg logi tréi phiéu chuyén déi/ Conversion ratio to shares Jor each type of convertible bond;

- Lai sudt chiét khiu diing d& xac dinh gi4 tri phin ng g cia tim
each type of convertible bond.;

- Gid tri phin ng gdc va phin quyén chon cb phiéu cia timg loai tréi
convertible bond;

g)- Thuyét minh chi tiét v& trai phiéu céc bén lién quan nim gl Detailed explanation of bonds held by related parties (by type of bond):

g loai trai phidu chuyén ddi/ Discount rate used to determine the principal value of

phiéu chuyén ddi/ Principal value and equity option value of each type of

22- Co phiéu wu dai phan logi I3 ng phii tri/ Preferred stocks classified as liabilities:

- Ménh gid/ Face value;

-Déi tugng dugc phét hanh/ Recipients of the issuance ;

- Diéu khoan mua lai/ Repurchase terms:

- Gid tri mua lai trong k3/ Repurchase value during the period;
- Céc thuyét minh khac/ Other explanations.

23- Dy phong phii trd/ Provisions for liabilities :

S6 cudi nim S6 diu nim
Ending balance

| a)- Ngin han/ Short-term : )
5 - Dy phong bédo hanh san phim, hang héa/ Provision for product and goods warranty;
- Du phon g bao hanh cbng trinh xdy dung/ Provision for construction project warranty;
- Du phon g ti co cAw/ Restructurin g provision, B - )
- Du phong phai tra khac/ Other provisions :

Cong/ Total :

b)- Dai han/ Long-term:

- Dy phong bao hanh san phim, hang héa/ Provision Jor product and goods warranty;

=Dy phbng bao hanh cbng trinh x4y dung/ Provision for construction project warranty;

- Du phong téi co caw/ Restructuring provision; )

- Du phong phai trd khac(chi phi sira chita TSCD dinh ky, chi phi hoan nguyén méi trudng )/ Other
rovisions (e.g.. regular repair costs for fixed assets, environmental restoration costs...);

Cong/ Total :

24- Tai sin thué thu nhip hoiin lai va thué thu nhip hodn lai phai trd/ Deferred income tax assets and deferred income tax liabilities -

: : 6 cudi na S6 diu nim
a)- Tai san thué thu nhp hodn lai/ Deferred income tax assets : So.cum e .au I.M
Ending balance Beginning

- Thué sudt thué TNDN st dung dé€ xac dinh gia tri tal san thué thu nhip hodn lai/ Income tax rate used to
determine the value of deferred income tax assets; ] i} )

- Tai san thué thu nhép hodn lai lién quan dén khoan chénh léch tam thoi duge khiu i/ Deferred income tax
assels related to deductible temporary differences; - 5 |

- Tai san thu¢ thu nhdp hoan lai lién quan dén khoan 1§ tinh thué chua sir dung/ Deferred income tax assets
related to unused tax losses; _

- Tai san thu¢ thu nhép hoan lai lién quan dén khoan wu dai tinh thué chua sit dung/ Deferred income tax assets
related to unused tax credits;

- S6 bi trir v6i thué thu nhdp hoan lai phai trd/ Amount offset against deferred income tax liabilities;

Tai san thué thu nhap hoén lai/ Deferred income tax assets. 2.139.751,994 646,246,2497
b T —— di labilities: S6 cudi niim S6 diu niim
)- Thué thu nhip hoan lai phai tré/ Deferred income tax liabilities: Ending balanae Repinning

- Thué sudt thué TNDN sir dung dé xé4c dinh gi4 trj thué thu nhdp hoan lai phai trd/ Income tax rate used to
determine the value of deferred income tax liabilities; i
" - Thué thu nhap hodn lai phai trd phat sinh tir cic khoan chénh lé&ch tam thdi chiu thué/ Deferred income tax

liabilities arising from taxable temporary differences; |
| - 6 bi trir v6i tai san thué thu nhdp hoan lai/ Amount offset against deferred income tax assets.
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b)- Chi tiét von chu s& hirw/ Details of Owner's Equity Contribution

S6 cudi nim
Ending balance

$6 ddu nim
Beginning Balance

- Vén gop cua chu s& hitw/ Owner's Equity

1,018,989,900,000

1,018,989,900,000

- Vén g6p cua cac ddi twong khac/ Capital contributions ﬁ-om other parties.

Cong/ Total : 1,018,989,900,000 | 1,018,989,900,000
c)- Céc giao dich vé& vbn v6i cac chii s¢ hitu va phan phdi ¢b tirc, chia loi nhuan/ Niim nay Nim truée
Equity transactions with owners and the distribution of dividends and profits. - This year Last year
- Vén dau tu cia chit s& hitw’ Owner's equity investment: . g
+ Vén gbp diu nam/ Capital contribution at the beginning of the year. T TR e e
+Vén gop ting trong nam/ Capital i increase during the year. o )
+Vén 26p gidm trong nam/ The contributed capital decreased during the year.
. +Vén 26p cudi i nam/ Equity contribution at year—end )
- Cb tie, loi nhuin di chia/ Dividends and distributed profits:
d)- C phiéw/ Stocks: So_cuoi nim &‘16 f!au nim
Ending balance | Beginning Balance
- $6 luong co phiéu ding ky phét hanh/ Number of shares registered for issuance. 101,898,990 101,898,990
K So lucmcr ¢b phiéu da ban ra cdng chiing/ Number of shares sold to the pubbc 101,898,990 101,898,990
o+ Co phleu pho thonc/ Common stock. 101,898,990 101_,898,9997
+ Cb phiéu wu dai (loa1 dugc phan ph01 1a vén chu s& hiru)/ Preferred stock
(classified as equity). ‘ .
- S0 luong cb phiéu duge mua lai (cd phiéu quy)/ Number of treasury
Sharesrepurchased.
I + Cb phiéu phd théng/ Common .groc!g _ 7
+ CO phiéu yu dai (loai dugc phan phéi 1a vén chi s& hitu)/ Preferred stock
(c.’assgf‘ ed as equnjy)
- So luong cb phiéu dang luu hanh/ Number of shares outstandmg 101,898,990 101 898 990
+Ch phleu pho théng/ Common stock. 101,898,990 101,898,990

+Ch phiéu wu dzi (Ioal dugc phén phdi 1a vén chit s& hitu)/ Preferred stock
(classified as equily).

* Ménh gi4 cb phiéu dang luu hanh: 10.000VND/ Par value of shares outstanding: 10,000 VND.

d)- Cé tire/ Dividend :

- Cb tirc da cong bd sau ngay ket thic ky ké toan nanV/ Dividends declared afier the end of the fiscal year:

+ Cb tirc di cong bd trén co phleu phd thong/ Dividends declared on common stock -

+ C tirc da cong b trén cb phleu vu ddi/ Dividends declared on preferred stock

- C4 tire ciia ¢ phidu vu di lity ké chua dugc ghi nhén/ Cumulative dividends on preferred stock not yet recognized :

e)- Cic quy clia doanh nghiép/ Corporate funds:

- Quy dau tw phit trién/ Development investment fund :
- Quy hd tro sip xep doanh nghiép/ Enterprise restructuring support fund :
- Qu¥ khéc thudce von chit s& hitw/ Orther funds under equity :

S6 cudi nim
Ending balance
479,579,319

S6 diu nim
Beginning Balance
479,579,319

g)- Thu nhép va chi phi, l4i hodc 16 dugc ghi nhan truc tiép vao vén CSH theo quy dinh ciia céc chudn muc ké toan cu thé/
Income and expenses, gains or losses, recognized directly in equity according to the provisions of specific accounting standards :

26- Chénh l¢ch danh gia lai tai sin/ Revaluation surplus :

Nim nay
This year

Nim truée
Last year

Ly do thay doi gifra s6 ddu nim va s cudi nam/ The reasons for the change between the
beginning and end-of-year figures :
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27- Chénh léch ty gia Exchange rate difference :

Nim nay Nim truée
This year Last year
- Chénh Iéch ty gia do chuyén d6i BCTC 14p bang ngoai té sang VNB/ Exchange rate
difference due to the translation of financial statements prepared in foreign currency
into VND. ) - i =2 =
- Chénh léch ty gid phat sinh vi cdc nguyén nhin khac/ Exchange rate differences
arising from other reasons -
28- Ngudn kinh phi/ Source of funding :
Nim nay Nim trudc
This year Last year

- Nguf‘)n kinh phi dugc Qép_ trong ndm/ Funding allocated during the year.

- Chiisu nghiép/ Career expenditure .

- Ngudn kinh phi con lai cui nim/ Remaining funds at the end of the year.

29- Céc khodn muyc ngoai Bang cin d6i ké toan/ Items outside the balance sheet :

$6 cudi nim
Ending balance

Sé diu nim

Beginning Balance

a)- Tai san thué ngodi/ Leased assets :

- Tir | nam tr& xubng/ Within I year .

- Trén 1 nim dén 5 nam/ From 1 year to 5 years .

- Trén 5 nam/ Over 5 years.

b)- Tai san nhan giit hd/ Custodial asset:

- Vit tu, hang héa nhén giit hd, gia cong, nhén ty thac/ Supplies and goods kept on behalf of, processed, or entrusted:
- Hang héa nhin ban hd, nhan ky goi,nhan cdm cb, thé chip/ Goods received for consignment, entrusted sale, or as

collateral/mortgage
c)- Ngoai t€ cac loal/ Foreign currencies :
d)- Kim khi quy, d4 quy/ Precious metals and gemstones
d)- No kho doi da xit Iy/ Bad debts written off:

¢)- Céc thong tin khéc vé c4c muc ngoai Bang cén déi ké toan/ Other information regarding off-balance sheet items .

VI - Théng tin bd sung cho cic khoan muc trinh bay trong Bio cio két qua hoat dong kinh doanh/ Supplementary

information for items presented in the Income Statement :

1. Téng doanh thu ban hang va cung cap dich vu/ Total revenue from the sale of
goods and provision of services

a) Doanh thu/ Revenue
- Doanh thu ban hang hod/ Revenue from the sale of goods
- Doanh thu bén thanh phim/ Revenue from the sale of finished products

- Doanh thu cung cép dich vu gia cong/ Revenue from providing processing services

- Doanh thu cho thué tai san/ Property rental revenue ;
+ Doanh thu ciia hgp ddng xay dung dugc ghi nhan trong ky/ Revenue from construction
contracts recognized during the period
+ Téng doanh thu luy ké ciia hop dbng xy dung dugc ghi nhan dén thoi didm lap Béo
cdo tai chinh/ Total accumulated revenue from construction contracts recognized as of
the financial statement date .
Cong (Total)
b) Doanh thu di véi c4c bén lién quan/ Revenue from related parties

Pon vi tinh: ddng
Unit: VND

Nim nay
This year

429,062,831,840
2,514,243,760,890

37,612,065,981
510,258,000

2,981,428,916,711

Nim truéce
Last year

67,208,591,681
1,974,518,961,974

4,746,227,876
1,277,896,400

2,047,751,677,931
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¢) Trudong hop ghi nhan doanh thu cho thué tai san 14 tdng sb tién nhan truée, doanh
nghiép phai thuyét minh thém @& so sanh su khac biét gitta viéc ghi nhan doanh thu theo
phuong phap phén bd din theo thdi gian cho thué; Kha ning suy giam lgi nhuén va ludng
tién trong tuong lai do d4 ghi nhan doanh thu ddi v6i toan bd s tién nhin trude/ In cases
where revenue from leasing assets is recognized as the total amount received in
advance, the enterprise must provide additional disclosures to compare the difference
between revenue recognition using the time-apportionment method over the lease term.
This should include an analysis of the potential decline in profits and future cash Slows
due to recognizing revenue for the entire amount received in advance.

2. Céc khodn giam trir doanh thuw/ Revenue deductions

Trong d6/ In there:
- Chiét khau thuong mai/ Trade discount ;
- Giam gia hang ban/ Sales discount ;
- Hang ban bi tra lai/ Returned goods.
Cong (Total)

3. Gia vbn hang ban/ Cost of goods sold

- Gid vén ciia hang héa da ban/ Cost of goods sold;
- Gid vén clia thanh phdm d ban/ Cost of finished goods sold ;

- Gid vén ctia dich vy d4 cung cép gia cong/ Cost of providing processing services ;

Trong d6: Gia vén trich truéc ctia hang hod, thanh phim bét dong san da ban bao
g0/ In which: Pre-deducted cost of goods and finished real estate products sold
includes :

+ Hang muc chi phi trich trudc/ Prepaid expense items

+ Gia tri trich truée vao chi phi cha ting hang muc/ Pre-deducted value into the cost
of each item ;

+ Thoi gian chi phi du kién phat sinh/ Estimated time of cost incurred.
- Gia tri con lai, chi phi nhuong bén, thanh 1y ciia BDS déu tu/ Remaining value,
transfer and liquidation costs of investment real estate ;

- Chi phi kinh doanh Bét déng san dau tu/ Investment Real Estate Business Costs ;

- Gid trj hang ton kho mit mét trong ky/ Value of inventory lost during the period ;

- Gid tri tirng loai hang tén kho hao hut ngoai dinh mirc trong ky/ Value of each type
of inventory lost beyond the norm during the period

- Céc khoan chi phi vuot mirc binh thudng khac dugc tinh tryc tiép vao gia vén/
Other expenses exceeding the normal level are charged directly to the cost price;

- Du phong giam gia hang ton kho/ Provision for inventory decline ;

- Céc khodn ghi giam gi4 vén hang ban/ Cost of goods sold deductions .

Cong (Total)

4. Doanh thu hoat dong tai chinh/ Financial revenue

- Ldi tién gri, tién cho vay/ Interest on deposits and loans

- Lai bén cdc khoan dau tu/ Profit from sale of investments ;

- C tirc, loi nhuan dugc chia/ Dividends, profits distributed ;

- Lai chénh 1&ch ty gi&/ Exchange rate difference ;

- Lii tmg trudr tién hang/ Interest on advance payment of goods ;

- Doanh thu hoat déng tai chinh khac/ Other financial revenue.
Cong (Total)

Nam nay
This year

287,511,725
287,511,725

Niim nay
This year

407,232,152,005
2,142,882,245,221

32,607,208,035

-9,716,046,063

2,573,005,559,199

Nam nay
This year

15,615,225,000
2,447,600,000
19,066,214,000

37,129,039,000

Nam trudc
Last year

7,661,292,522
7,661,292,522

Niim trudce
Last year

50,795,088,512
1,663,446,005,453

2,200,407,795

19,773,388,167

1,736,214,889,927

Nim trude
Last year

13,737,434,957

1,229,848,200
29,170,971,703

44,138,254,860
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5. Chi phi tai chink/ Financial costs

- Lai tién vay/ Loan interest ;

- Chiét khau thanh toan, 14i ban hang tra cham/ Payment discounts, deferred sales
interest;

- LG do thanh 1y cac khoan dAu tu tai chinb/ Losses from liquidation of financial
investments

- L& chénh léch ty gia/ Exchange rate difference loss ;

- Dy phong giam gia chimg khoan kinh doanh va tén thit ddu tw/ Provision for
impairment of trading securities and investment losses ;

- Chi phi tai chinh khac/ Other financial costs ;

- Cac khoan ghi giam chi phi tai chinh/ Financial expense deductions .

Cong (Total)

6. Thu nhip khac/ Other income

- Thanh ly, nhuong ban TSCB/ Liquidation and sale of fixed assets ;
- L&i do danh gi4 lai tai san/ Gains due to revaluation of assets ;

- Thu hd trg tién hang, tién bdi thudng/ Collect support money, compensation money ;

- Thué dugc gianV Taxes are reduced ;
- Céac khoan khéc/ Other items .
Cong (Total)

7. Chi phi khac

- Gid tri con lai TSCD va chi phi thanh 1y, nhugng bén TSCB/ Remaining value of
Jixed assets and costs of liquidation and sale of fixed assets ;

- L3 do d4nh gia lai tai san/ Loss on revaluation of assels;

- Chi phi khiu hao tai san khéng phuc vu hoat déng SXKD/ Depreciation costs Jor
assets not serving production and business activities ;

- Céc khoan bi phat/ Penalties ;

- Céc khoan khac/ Other items .
Cong (Total)

8. Chi phi ban hang va chi phi quén ly doanh nghiép/ Selling and administrative
expenses

a) Cac khodn chi phi quén Iy doanh nghiép phat sinh trong ky/ Business
management expenses incurred during the period
- Chi phi nhén vién/ Employee cost
- Chi phi KHTSCDY Fixed asset depreciation costs
- Cac khoan chi phi quan ly doanh nghiép khéc/ Other business management
expenses .

b) Céc khodn chi phi bin hang phat sinh trong ky/ Selling expenses incurred
during the period

- Chi phi nhén vién/ Employee cost

- Chi phi KHTSCD/ Fixed asset depreciation costs

- Chi phi dich vu mua ngoai/ Quisourcing service costs

- Céc khoan chi phi ban hang khéc/ Other selling expenses .

¢) Cac khoén ghi giam chi phi bdn hang va chi phi quéan ly doanh nghiép/ Selling
expenses and administrative expenses write-offs
- Hoan nh3p du phong bao hanh san phim, hang héa/ Reversal of product and goods
warranty provisions ;
- Hoan nhép du phong tai co ciu, du phong khac/ Reversal of restructuring
provisions and other provisions |
- Céc khoan ghi gidm khac/ Other deductions .
Cong (Total)

Nim nay
This year

97,042,195,600

47,360,528,990

2,111,001,095
146,513,725,685

Nim nay
This year

28,419,657,423
0
1,817,248,909

0
6,994,147,635
37,231,053,967

Nim nay
This year

7,094,284.,415
0
1,431,118,647

7,716,576,962
5,456,290,526
21,698,270,550

Nim nay
This year

94,489,982,499

39,374,959,060
10,963,181,420

44,151,842,019

109,807,435,855

6,290,038,568
0
81,339,255,609
22,178,141,678

204,297,418,354

Nim trudc
Last year

75,190,596,454

43,041,122,361
(204,582,117)
1,632,767,971

119,659,904,669

Nim trudc
Last year

269,708,231

533,637,152
803,345,383

Nim trudc
Last year

5,772,401,225

2,362,237,296

1,207,337,282
1,526,365,919
10,868,341,722

Nim trudc
Last year

77,603,350,580

28,615,928,610
7,626,856,330

41,360,565,640

56,003,672,813

6,971,117,498
119,000,000
34,556,858,733
14,356,696,582

133,607,023,393
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9. Chi phi sin xuit, kinh doanh theo yéu t8/ Production and business costs by factor

- Chi phi nguyén liéu, vat liéw Cost of raw materials ;
- Chi phi nhan cdng/ Labor costs ;
- Chi phi khiu hao tai san ¢b dinh/ Fixed asset depreciation costs |
- Chi phi dich vy mua ngoai/ Other expenses in cash;
- Chi phi khéc bing tién/ Quesourced service costs .
Cong (Total)

10. Chi phi thué thu nhip doanh nghiép hién hanh/ Current corporate income tax
expense

- Chi phi thué thu nhép doanh nghiép tinh trén thu nhap chju thué nim hién hanh/
Corporate income tax expense calculated on current year taxable income

- Diéu chinh chi phi thué thu nhip doanh nghiép ciia céc nim truéc vao chi phi thué
thu nhép hién hanh ndm nay/ Adjust corporate income tax expense of previous years into
current income tax expense

- Téng chi phi thué thu nhép doanh nghiép hién hanh/ Total current corporate
income tax expense

11. Chi phi thué thu nhip doanh nghi¢p hoin lai/ Deferred corporate income tax
expense

- Chi phi thué thu nhap doanh nghiép hoan lai phat sinh tir cac khoan chénh 1éch tam
thoi phai chiu thué/ Deferred corporate income tax expense arises Jrom taxable
temporary differences ;

- Chi phi thué thu nhdp doanh nghiép hoan lai phat sinh tr viéc hodn nhép tai sén
thué thu nhap hoan lai/ Deferred corporate income tax expense arises from the reversal
of deferred income tax assets ;

- Thu nhép thué thu nhap doanh nghiép hoan lai phat sinh tir cdc khoan chénh léch
tam thoi duge khéu trlt/ Deferred corporate income tax income arising from deductible
temporary differences ;

- Thu nh4p thué thu nhap doanh nghiép hodn lai phat sinh tir cac khoan 15 tinh thué
va uu dii thué chua sir dung/ Deferred corporate income tax income arises from unused
tax losses and tax credits ;

- Thu nhap thué thu nhip doanh nghiép hodn lai phat sinh tir viéc hoan nhap thué thu
nhdp ho@n lai phai trd/ Deferred corporate income tax income arises from the reversal of
deferred income tax liabilities ;

- Tong chi phi thué thu nhip doanh nghiép hodn lai/ Total deferred corporate income
tax expense .

VII Théng tin bé sung cho cic khoin muyc trinh bay trong Bao cdo luu chuyén tién
t&/ Additional information for items presented in the Cash Flow Statement

1. Céc giao dich khéng bang tién anh huéng dén bao céo luu chuyén tién t& trong tuong
lai/ Non-cash transactions affect future cash flow statements

- Mua tai san bing c4ch nhan céc khoan no lién quan true tiép hoic théng qua nghiép
vu cho thué tai chinh/ Purchase of assets by assuming directly related liabilities or
through a financial leasing transaction

- Mua doanh nghiép thong qua phat hanh ¢ phiéw Buying a business through
issuing shares ;

- Chuyén ng thanh vén chi s& hitw/ Convert debt to equity ;

- Céc giao dich phi tién t& khac/ Other non-monetary transactions
2. Céc khodn tién do doanh nghiép nim giir nhung khéng duoc sir dung/ Amounts held
by the enterprise but not used:

3. Sé tién di vay thuc thu trong ky/ Actual loan amount collected during the period.:

Niim nay
This year

1,321,269,379,986
196,977,121,967
89,872,562,172
122,674,240,930
99,903,747,783
1,830,697,052,838

Nim nay
This year

17,718,718,050

Nim nay
This year

Nim nay
This year

Nim trudc
Last year

1,396,066,617,629
141,929,452,225
60,438,288,523
74,098,750,398
81,986,409,734
1,754,519,518,509

Nam trudc

Last year

12,172,310,490

Nim trude
Last year

Nim trudce
Last year
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- Tién thu tir di vay theo khé uéc théng thudng/ 'Proceeds from borrowing under
conventional contracts ;

- Tién thu tir phat hanh trai phiéu thudng/ Proceeds from issuance of common bonds ;

- Tién thu tir phat hanh tréi phiéu chuyén déi/ Proceeds from issuance of convertible
bonds: ] .

- Tién thu tir phét hanh c6 phiéu wu d&i phén loai 1a no phai tr&/ Proceeds from
issuance of preferred shares are classified as liabilities ;

- Tién thu tir giao dich mua ban lai trai phiéu Chinh pha va REPO chimg khoan/
Proceeds from repurchase transactions of government bonds and securities REPO ;

- Tién thu tir di vay du6i hinh thitc khic/ Proceeds Jrom borrowing in other forms.

4. S6 tién da thuc tra gbc vay trong ky/ Amount actually paid back during the period :
- Tién tra ng gbc vay theo khé ugc thong thudmg/ Repayment of principal loan under

normal contract ;

- Tién trd no goc trai phleu thu‘fmg/ Prmcrpal repayment of common bonds ;
- Tién tra ng gbc trai phiéu chuyén d&/ Principal repayment of convertible bonds

- Tién trd ng gdc cb phiéu wu dai phan loai 1a ng phai trd/ Preferred stock principal
repayments are classified as liabilities ;

- Tién chi tra cho giao dich mua ban lai trai phiéu Chinh phi v REPO ching
khoan/ Payment for government bond repurchase and securities REPO transactions ;

- Tién tra ng vay dui hinh thirc khic/ Loan repayment in other forms.
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VIII - Nhitng thong tin khic/ Other information

01- Nhirng s ki¢n phat sinh sau ngiy két thiic ky ké toin nim/ Events occurring after the balance sheet date
Ban tong gidm déc cong ty khing dinh khong c6 su kién nao xy ra sau ngay 31 thang 12 nim 2024 cho dén théi
diém 1ap bao cdo tai chinh hop nhét/ The Board of Directors of the company confirms that no events have occurred after December
31, 2024 until the date of preparation of the financial statements .
0 2- Théng tin vé cdc bén lién quan/ Information about related parties

- Giao dich véi cac bén ¢6 lién quan khac/ Transactions with related parties

Bén lién quan/ Related partic Méi quan h@/ Relatic
Céng ty ¢6 phin Camimex Quéng Tri Céng ty lién két
Camimex Quang Tri Joint Stock Affiliate company

Céng ty C6 phan Xuét nhap khau Thity san Nam Cin ~ Cong ty lién két

Nam Can Seafood Export-Import Joint Stock Affiliate company
Company
Céng TNHH Camimex Nutrition
Camimex Nutrition Company Cang ty trong ciing Chi tich Héi ddng Quan tri
Limited
Céng ty TNHH MTV XNKTS Vinh Hai Céng ty c6 ngudi dai dién phdp lust c6 mdi quan hé mat thiét véi thanh vién

) ) an Iy chu chét
Vinh Hai Seafoods Import Export C A
Li;:ire dm AR PO e The company has a legal representative who has a close relationship with a

key management member

Céng ty TNHH CBTS Kim Ngan Phat %{:ng ty co m(: quan lhf_: matl t}tl}et v:-l tha_?: w:n quan Iy chu jho: ct;a Cc;li ty
Kim Ngan Phat Seafood Processing Co., Ltd. e company has a close relationship with a key management member of the
company X
Céng ty TNHH Thuc pham TS Théi Minh Hliiig Co?g ty co‘ngu;m d‘z_u d}@n phép luit cé méi quan hé mit thiét véi thanh vién 1}
ol quén 1y chu chét cia cong ty ir
Thai Minh Hung Foods - Seafood Company . : iy
o The company has a legal representative who has a close relationship with a
key management member of the company %
Cong ty c6 ngudi dai dién phdp lut cé6 méi quan hé mat thiét v5i thanh vién &
Céng ty ¢d phin Thao Anh Fish quan Iy cha chdt ciia cong ty Z
Thao Anh Fish Joint Stock Company The company has a legal representative who has a close relationship with a

key management member of the company
Giao dich v6i céc thanh vién quan ly chii chét va céc c4 nhén ¢6 lién quan nhu sau:
Transactions with key management members and related individuals are as follows:

Liiy ké tir diu nam dén cubi nim/
Accumulated from the beginning of the year to the

end of the period
Nim nay Nim trude
This year Last year
-Hi ddng quén tri vd Ban kiém soat/ Board of Directors and Supervisory Board
Vay tién/ Borrowings 0 0
Tra tién vay/ Loan repayments 0 0
Tai két thiic ky ké todn , cng ng véi céc thanh vién quéan 1y cha chét va cic c4 nhén c6 lién
quan nhu saw’ At the end of the accounting period, the liabilities to key management members and
related individuals were as follows: o s
So cudi ky S6 diu nim

Ending balance Beginning Balance

-H3i ddng quin tri va Ban kiém soat/ Board of Directors and Supervisory Board
Phai tra tién vay/ Loans payable 0 0
Cong no phai tra/ Total payables 0 0

Thu nhép cta céc thanh vién quan Iy chil chét va céc thanh vién Ban kiém
soat/ Income of key management members and members of the Board of Supervisors :
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Ky nay/ This period

Ong Bui ST Tudn - Chu tich Hoi ddng quan tri

Mr. Bui Si Tuan - Chairman of the Board of Directors

Ong Huynh Vin Tén - Thanh vién HPQT kiém Téng Gidm déc
ff[r. Huynh Van Tan - Member of Board of Directors and Gener_a! Directo ’

Ong Bui Bie Cudng - Thanh vién HPQT kiém Phé Téng Giam déc
Mr. Bui Duc Cuong - Member of Board of Directors and Deputy
General Director

Ong Bang Ngoc Son - Thanh vién HDQT kiém Phé Téng Giam déc

Mr. Dang Ngoc Son - Member of Board of Directors and General Director

Ong Nguyén Trong Ha - Thanh vién Hoi déng quan tri

Mr. Nguyen Trong Ha - Member of Board of Directors

Ong B3 Van Hai - Thanh vién Hdi ddng quan tri

Mr. Do Van Hai - Member of Board of Directors

Ong Nguyén Ding Duin - Truéng Ban kiém soét

Mr. Nguyen Dang Duan - Head of Supervisory Board

Ong Nguy&n Hoang Nghi - Thanh vién Ban kiém soat

Mr. Nguyen Hoang Nghi - Member of the Board of Supervisors

Ong Nguyén Ngoc Binh Thuan - Thanh vién Ban kiém soét

Mr. Nguyen Ngoc Binh Thuan - Member of the Board of Supervisor

Cong/ total:

Ky truée/ Previous period

Ong Bui ST Tudn - Chu tich Hoi ddng quan tri

Mpr. Bui Si Tuan - Chairman of the Board of Directors

Ong Huynh Vin Tan - Thanh vién HDPQT kiém Téng Gidm déc

Mr. Huynh Van Tan - Member of Board of Directors and General Directo

Ong Bui Bic Cudng - Thanh vién HPQT kiém Phé Téng Gidm déc
Mr. Bui Duc Cuong - Member of Board of Directors and Deputy
General Director

Ong Bing Ngoc Son - Thanh vién HDPQT kiém Phé Téng Giam dbc
Mr. Dang Ngoc Son - Member of Board of Directors and General Director

Ong Nguyén Trong Ha - Thanh vién Hoi ddng quan tri

Mr. Nguyen Trong Ha - Member of Board of Directors

Ong D3 Vin Hai - Thanh vién Hbi déng quan tri

Mr. Do Van Hai - Member of Board of Directors

Ong Nguyén Dang Duin - Trudng Ban kiém soat

Mr. Nguyen Dang Duan - Head of Supervisory Board

Ong Nguyén Hoang Nghi - Thanh vién Ban kiém sot

Mr. Nguyen Hoang Nghi - Member of the Board of Supervisors

Ong Nguyén Vian Théng - Thanh vién Ban kiém soat

Mr. Nguyen Van Thang - Member of the Board of Supervisors

Ong Nguyén Ngoc Binh Thuén - Thanh vién Ban kiém soét

Mr. Nguyen Ngoc Binh Thuan - Member of the Board of Supervisor

Cong/ total:

03- Théng tin vé by phin/ Segment information

Bio cdo b phén thir yéu- theo linh vye kinh doanh/ Secondary segment

reporting - by business sector

Tién lwong
Salary

300,528,293

300,534,508

601,062,801

256,971,140

256,985,319

256,975,070

770,931,529

Thu lao
Compensation

120,000,000

96,000,000

96,000,000

96,000,000
96,000,000
72,000,000
48,000,000

48,000,000
672,000,000

120,000,000

96,000,000

96,000,000

96,000,000
96,000,000
72,000,000
48,000,000
18,967,742

29,032,258
672,000,000

Céng ty khong 13p béo cdo bd phdn theo linh vuc kinh doanh do hoat ddng kinh doanh ciia cong ty chi yéu Ia
miit hang thuy san/ The Company does not prepare segment reports by business sector because the Company's

business activities are mainly seafood products.

Tai san va no phai tra ctia bd phén theo khu vyc dja 1y ciia Cong ty nhu sau:
The assets and liabilities of the Company's geographical segments are as follows:

S6 cudi nim/ Ending balance
Tai san truc tiép clia bd phan
Direct Segment Assets

Ndi dia
Domestic

3,883,714,031,004

Xuit khiu
Export

Cong thu nhip
Total Income

120,000,000

396,528,293

96,000,000
300,534,508
96,000,000
96,000,000
72,000,000
48,000,000

48,000,000
1,273,062,801

120,000,000

352,971,140

352,985,319
256,975,070
96,000,000
96,000,000
72,000,000
48,000,000
18,967,742

29,032,258
1,442,931,529

Cong
Tolal

3,883,714,031,004

39

WO s

——
- PN

NG



Tai san phén b cho bd phén

Assets Allocated to Segment

Céc tai san khong phan bd theo bo phan
Assets Not Allocated to Segment

Tong tai san/ Total Assets

No phai tra truc tidp cta bd phan

Direct Segment Liabilities

No phai trd phén b6 cho bd phén
Liabilities Allocated to Segment

No phai tra khéng phan b theo bd phén

Liabilities Not Allocated to Segment
Tong no phai trd/ Total Liabilities

04- Gi4 tri hop ly ciia tai sin va no phai tra tai chinh
Fair value of financial assets and liabilities

Gia tri sd sach/ Book Value

Tai sin tii chinh
Financial assets
Tién va cdc khoan tuong tién/
Cash and cash equivalents
Céc khoan diu tr ndm
giir dén ngay d4o han/ Held
to maturity investments
Tai san tai chinh sin sang
dé ban/ Financial assets
available for sale
Phai thu khéch hang/
Accounts receivable

Cac khoan cho vay/ Loans

S6 cudi ky
Ending

166,152,096,025

109,740,000,000

708,131,858,787

Cac khoan phai thu khac/

Other receivables 53,014,042,612
Cong/ Total 1,037,037,997,424
No phai tra tai chinh

Financial liabilities

Phai trd cho ngudi ban

Payable to Seller 178,535,459,947
Vay vang

Loans and Debts 1,822,984,055,216
Cac khoan phai tra khac

Other payables 32,258,313,611
Cong/ Total 2,033,777,828,774

2,188,952,444,928
0

0

S$6 diu nim
Beginning Balance

32,030,449,594

39,920,000,000

442,815,032,431

28,617,583,133
543,383,065,158

212,719,365,543
1,554,160,356,567

113,114,013,592
1,879,993,735,702

2,188,952,444,928

0

Gia tri hop Iy/ Fair Value

S6 cudi ky
Ending balance

166,152,096,025
0

109,740,000,000
0

708,131,858,787
0

53,014,042,612
1,037,037,997,424

178,535,459,947
1,822,984,055,216

32,258,313,611
2,033,777,828,774

5- Théng tin so sdnh (nhirng thay ddi vé théng tin trong B4o co ti chinh ciia cdc nién dd ké todn trude:
Comparative information (changes in information in the Financial Statements of previous accounting years)

6- Thong tin vé hoat djng lién tuc:
Information on ongoing operations

7- Nhitng théng tin khac (3):
Other information (3)

NGUOI LAP
Preparer

A~

=
Guin Qusc Fhorg

KE TOAN TRUONG
Chief Accountant y/

S0 diu nim

Beginning Balance

32,030,449,594
0

39,920,000,000
0

442,815,032,431

28,617,584,133
543,383,065,158

212,719,365,543
1,554,160,356,567

113,114,013,592
1,879,993,735,702

Lap ngay 24 thang 01 nim 2025
Prepared on 24 January 2025
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